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Ο πρώτος βαθμός Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης και ιδιαίτερα το 
κεφάλαιο που αφορά τη διαδι­
κασία και τα κίνητρα συνένω­
σης Δήμων και Κοινοτήτων κα­
θώς και τη λειτουργία των νέων 
Οργανισμών Τ.Α. που θα προ- 
κύψουν και που περιλαμβάνον­
ται στο· προσχέδιο νόμου γιο 
την «Τοπική Αυτοδιοίκηση, την 
Περιφερειακή Ανάπτυξη και το 
Δη μοκρ ατ ικό Προγρ αμ μ ατ ισμό» 
ήταν το θέμα της έκτακτης γε­
νική ςσυνέλευσης της Τοπικής 
Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων 
νομού Ηρακλείου, που πραγμα- 
τοποιήθηκε χθες στην αίθουσα 
«θεοτοκόπουλος».

Στη συνέλευση ήτον παρό- 
ντες, εκτός από τους εκπροσώ­
πους των Δήμών και των Κοι­
νοτήτων του νομού, ο βουλευ­
τής κ;. Αλέκος Δαριβιανάκης και 
ο Διευθυντής Εσωτερικών της 
Νομαρχίας κ. Ευθύμιος Κακα- 
βάς.

ΥΠΕΡ ΤΗΣΣΥΝΕΝΩΣΗΣ

Όλοι σχεδόν οι εκπρόσωποι 
των ΟΤΑ συμφώνησαν με την 
διαδικασία της συνένωσης κα­
θώς και με το κίνητρα, ενώ αρ­
κετοί ήταν αυτοί που ζήτηΐσαν 
η συνένωση γα είναι υποχρεω­
τική.

Όπως είναι γνωστό, η συνέ­
νωση θα γίνεται με βάση τις συ­
γκοινωνιακές, πληθυσμιακές, γε­
ωγραφικές, οικονομικές, κοινω­
νικές, πολιτιστικές και δημογρα- 
φικές συνθήκες των κοινοτήτων 
και των δήμων μιας γεωγρα- 
κής ενότητας.

Ή συνένωση γίνεται αν το ζη­
τήσουν τα 3)5 των ΟΤΑ της 
γεωγραφικής ενότητας και εφό­
σον αυτοί αντιπροσωπεύουν το 
5Co)o του συνολικού πληθυ­
σμού.

Οι εκλογές για την ανάδειξη 
αρχών στους δήμους που θα

I «ΛΗΒΙΒΕΣ ΒΦΟΡΜΕΙ 1' 

: Ή ίεωνραφία τού ιρόμου

Και τώρα ξέρουμε. Υπάρχει 
μια πόλη στη Σοβιετική Ένω­
ση, που τη λένε Τσερνομπίλ...

Όπως χθες είχαμε μάθει, ό­
τι μέσα εκεί στις ελώδεις εκ­
τάσεις της Ινδοκίνας υπήρχε έ­
να χωριό που το λέγανε Μάϊ 
Λάϊ. Όπως πιο παλιά, είχαμε 
μάθει ότι η γη είναι μοιρασμέ­
νη σε παραλλήλους, και ότι ο 
38ος απ’ αυτούς, περνάει μέσα 
απ’ την Αθήνα, αλλά έγινε και 
το σύνορο ανάμεσα σε δύο Κο- 
ρέες.

Ακόμη πιο παλιά, είχαμε μά­
θει, ότι υπήρχε μια πόλη στην 
Ιαπωνία, που τη λέγανε Χιρο­
σίμα.

Γιατί και πώς τα μάθαμε ό­
λα αυτά τα γήινα τοπονόμια; 
Αυτή είναι η πικρή ανθρώπινη 
εμπειρία του αιώνα μας. Γη- 
ράσκομεν αεί διδασκόμενοι δια 
τρόμου. Έτσι τα μάθαμε. Και 
μαζί, μάθαμε κι’ ένα σωρό άλ­
λα πράματα αρκετά να μας κά­
μουν τον καθ’ ένα μας, κι’ από 
μια φοβισμένη κινητή εγκυκλο­
παίδεια. Και... λοιδορούμε το 
σχολειό, για τα μεγάλα κενά 
που άφησε στις γνώσεις μας.

Γιατί κύριε δάσκαλε, δε μας 
έμαθες εσύ τη Χιροσίμα και το 
Τσερνομπίλ, κι’ α’'αγκαζόμα- 
στε τώρα να πληρώνουμε σε εί­
δος με τη ζωή μας για να τις 
μάθουμε; Βαρύ το λάθος σου, 
κύριε δάσκαλε. Γιατί κύριε κα­
θηγητή δε μας εδίδαξες εσύ, τις 
«σχάσεις» και τα ραδιενεργά 
ισότοπα, τις ιωδίνες, τα καί­
σια και τα στρόντια, και βρι­
σκόμαστε τώρα στην ανάγκη να 
πληρώνουμε τοις μετρητοίς με 
καρκίνους για να συμπληρώ­
σουμε τα κενά της γνώσης μας;

Γιατί δάσκαλε και καθηγη­
τή, δεν εδιδάξατε όλους εμάς 
τους ανθρώπους πως από την 
θανατηφόρα πυρηνική γνώση, 
είναι προτιμότερη η... μακάρια 
άγνοια;

Σεβαστοί μου δασκάλοι, ε- 
πιτρέψετέ μου να σας παρατη­
ρήσω, ότι το μονοπώλιο και ο 
έλεγχος της γνώσης που μετα­
δίδετε στους ανθρώπους, έχουν 
εντελώς ξεφύγει από τα χέρια 
σας. Τον πήραν κάποια φαντά­
σματα, με παράξενη συμπερι­
φορά, που τα λένε σκοπιμότη­
τες και πολιτική. Κι’ εσείς, σε­
βάσμιοι ρομαντικοί, μείνατε 
κομπάρσοι και ομοιοπαθείς μ’ 
εμάς, θεατές του,μακάβριου με­
γαλείου της νέας παιδαγωγι­
κής των μαζών.

Ναι. Έτσι — αλοίμονο — 
μαθαίνουν σήμερα οι ανθρώπι­
νες μάζες. Μαζικά, καθολικά, 
και προ παντός αποτελεσματι­
κά, μέσα στις εκτυφλωτικές 
«ακτινοβολίες» της πυρηνικής

Αποψη από τη χθεσινή έκτακτη Γεν. Συνέλευση την ΤΕΔΚ που 
πραγματοποιήθηκε χθεν στην αίθουσα «θεοτοκόπουλον».

προκύψουν απ’ τρ συνένωση 
γίνονται μέσα στις τρεις μήνες 
cn' την αναγνώρισή τους.

Στο Νομαρχιακό Πρόγραμμα 
Δημοσίων Επενδύσεων προβλέ- 
πεται για μια τριετία ειδικό πρό­
γραμμα για τις αναπτυξιακές α­
νάγκες των νέων ΟΤΑ.

Στους Οργανισμούς που ανα­
νεώνονται κατανέμεται ποσό ί­
σο με το 1) 2, κατ' ανώτατο ό­
ριο, του εσόδου από το· Φόρο 
Ακίνητης Περιουσίας του ν. 
11249)82 και τουλάχιστο ισόπο­
σο χρηματικό ποσό από το Πρό 
γραμμα Δημοσίων Επενδύσεων^ 
Τα κίνητρα αυτό εφαρμόζονται 
μόνο στους ΟΤΑ που συνενώ­
νονται μέχρι 3ίΤ Δεκεμβρίου 
1989. Η συνένωση είναι προαι­
ρετική.

ΔΙΑΦΩΝΙΕΣ
ΓΙΑ ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ

ι
Η πλειοψηφία της γενικής συ­

νέλευσης ζήτησε να παραλειφθεί 
από το προσχέδιο άρθρο1 που1 
•ορίζει τη σύσταση Τοπικών

γροθιάς των σκοπιμοτήτων, και 
στην κατεύθυνση που δείχνει το 
σκληρό πυραυλικό δάχτυλο της 
πολιτικής.

Καλοί μου δάσκαλοι, ήταν 
τόση δα η γη μας και δε μας 
τάχατε μάθει; Μια μπόμπα, να 
σκοτώνει τόσες χιλιάδες, σα να 
πέφτει πάνω σ’ ένα λόφο μυρ- 
μηκοφωλιάς, κι’ ένα σύννεφο α­
πό κάποιο εργοστάσιο, να μο­
λύνει την ατμόσφαιρα της γης 
ηπείρους και ωκεανούς, σαν νά 
’ναι η γη ένα στρογγυλό καρ­
πούζι...

ζ,έρω τι θα μου πήτε, καλοί 
μου δάσκαλοι. Είστε άνθρωποι. 
Δεν είστε φαντάσματα για να 
γεμίζετε πίκρα και φόβο τις 
ψυχές των ανθρώπων. Αυτό δεν 
θα πήτε; Ναι, αυτό θα πήτε. 
Δεν μπορεί να πήτε τίποτ, άλ­
λο, γιατί οι δικές σας γνώσεις, 
αυτές που προσφέρετε, δεν εί­
ναι ούτε για πολιτική αντιπα­
ράθεση, ούτε για γόμωση τρό­
μου στ ανθρώπινα στέρνα. Για 
σας η γη εξακολουθεί νά ’ναι 
μεγάλη, νά ’χει ηπείρους που 
Τ'ζ χωρίζουν ωκεανοί και θά­
λασσες, νά ’χει χώρες και λα­
ούς, μαύρους, άσπρους, κίτρι­
νους, ανθρώπους που ωστόσο ό­
λοι θέλουνε να ζήσουν. Για 
σας, οι Χιροσίμες, τα Τσερνο­
μπίλ, τα Μάϊ - Λάϊ, είναι κά­
ποιες ασήμαντες κουκίδες πά­
νω στον παγκόσμιο χάρτη, που 
δεν είχαν τίποτα το ιδιαίτερο 
για να σας υποψιάσει. Μας δεί­
ξατε τα όρη, τους ποταμούς, 
τις λίμνες, τις θάλασσες και 
τις πρωτεύουσες του κόσμου. 
Δεν ξέρατε, και δεν θα θέλατε 
αν ξέρατε να μας δείξετε, και 
τις... ττρωτευουσες του τρόμου.

Αυτά θα μου πήτε, καλοί μου 
δάσκαλοι. Μονο που αυτά, εί­
ναι πολύ ανθρώπινα, και γι’ αυ­
τό, άχρηστα και ξεπερασμένα...

Και είναι αξεπέραστα, επί­
καιρα, και χρήσιμα, τα πυρηνο- 
κίνητα εργοστάσια, οι χυραυ- 
λικές ταχύτητες, οι διαστρικοί 
πόλεμοι, τα ραδιενεργά νέφη, 
τα μολυσμένα γάλατα, και το 
στροντιωμένο γρασίδι...

Αυτά μαθαίνουμε τώρα, σε­
βαστοί μου δάσκαλοι. Και συμ­
πληρώνουμε τα κενά μας, με 
τρόμο και θάνατο. Ένα τρόμο 
που σφίγγει τη γη μας στην 
κοκκαλιάρικη χούφτα του, και 
τη μικραίνει... Και τη μικραί­
νει... Ώσπου μηδενίζει, κι, εξα­
φανίζει γενικά τους ανθρώπους. 
Τα κάνει όλα μαζί, ανθρώπους, 
φυτά, λουλούδια, ιδέες, αλήθει­
ες, στρόντια και ιωδίνες, μια 
φτενή κρούστα, ένα άμορφα θα­
νατερό φλούδι για τον σκουπι- 
δοτενεκέ...

Γ. Σταυρακάκης

Συμβουλίων στην έδρα· του 
καθένα από τους συνενούμενους 
ΟΤΑ εφόσον αυτός έχει τίλήθυ- 
σμό μεγαλύτερο από 200 άτομα.

Οι εκπρόσωποι των Δήμων 
και των Κοινοτήτων θεώρησαν 
ότι το Τοπικό Συμβούλιο δεν 
μπορεί νο βοηθήσει στη λειτουρ 
γία των ΟΤΑ και θα: είναι μόνο 
ένα γραφειοκρατικό εμπόδιο.

Σύμφωνα με το προσχέδιο, 
σκοπός τών Συμβουλίων είναι η 
συντήρηση των εσωτερικών δι­
κτύων ύδρευσης και του δικτύ­
ου1 άρδευσης, του συστήμοτος 
αποχέτευσης, η λειτουργία παι­
δικών χαρών και νεκροταφεί­
ων, η συντήρηση δημοτικών ο­
δών και γεφυρών, πλατειών και 
άλλων κοινόχρηστων χώρων κα­
θώς και η εφαρμογή πολιτιστι­
κών, ψυχαγωγικών και αθλητι­
κών προγρομμάτών.

Πόροι των τοπικών Συμβου­
λίων θα είναι η ετήσια οικονο­
μική ενίσχυση από to Δήμο, το 
ύψος της οποίας ορίζεται με 
βάση τον πληθυσμό του πρώην 
ΟΤΑ.

ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΔΥΟ

ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΑ
ί

Στα πλαίσια του δευτέρου 
βαθμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
ο πρόεδρος της ΤΕΔΚ και Δή­
μαρχος Ηρακλείου κ. Καρέλλης 
πρότεινε την ίδρυση δύο Νομαρ 
χιακώ νΣυμβουλίων. Η πρότα­
ση, όμως, απορρΐφθηικε από την 
πλειοψηφία της γενικής συνέ­
λευσης.

ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ

Έξαλλου, σε ομόφωνα ψηφί­
σματα της ΤΕΔΚ ζητείτο γ.

— Η απαγόρευση όλων των 
πυρηνικών όπλων.

— Ο1 έλεγχος της πυρηνικής 
ενέργειας ακόμα κι όταν χρησι­
μοποιείται για: ειρηνικούς σκο­
πούς.

— Χρησιμοποίηση της «ήπι­
ας» ενέργειας.

— Το νερό θεωρείται εθνι­
κός πλούτος κα ι ζητείται η προ­
ώθηση της ίδρυσης του Ενιαί­
ου Φορέα για τη διαχείριση του 
υδάτινου δυναμικού.

— Δραστικός περιορισμός 
τον ασυμβίβαστου Δημάρχου - 
υπαλλήλου και κυρίως δημοσίου 
υπαλλήλου,

— Καταδίκη της δολοφονίας 
του κοινοτάρχη των ΓϊηγαΊ'δα- 
κίων Γιάννη Κουτσάκη.

Στο σημείο αυτό κρατήθηκε 
ενός λεπτού σιγή, ενώ τέλος ο 
Δήμαρχος Μοιρών κ. Γιάννης 
Ραμπογιαννάκης κάλεσε τις κοι­
νότητες να καταθέσουν χρήμα­
τα στην Αγροτική Τράπεζα Μοι­
ρών στο λογαριασμό που έχει 
ανοιχτεί για ενίσχυση της οι­
κογένειας του δολοφονημένου 
κοινοτάρχη.

; ► Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ του Κ.Κ.Ε. ; ί

ΟΜΙΛΙΑ — ΣΥΖΗΤΗΣΗ
Ι; ΔΕΥΤΕΡΑ 19 ΜΑΗ, 8 μ,μ.

Ι; στα ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ

«ΕΝΙΑΙΟ ΜΕΤΩΠΟ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ: ί*
Μόνη λύση για το λαό και τη χώρα» !;

ΘΑ ΜΙΛΗΣΕΙ Ο

Ι* ΜΙΜΗΣ ΑΝΔΡΟ ΥΛΑΚΗΣ ;!
> αναπλ. μέλοζ του Π;Γ. της Κ.Ε. του ΚΚΕ ;!

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μα'ϊ'ου και ώρα 8,30' π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγίου Γεωργίου Πόρου, τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως των ψυχών των πολυαγαπημένων μας γονέων

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΠΕΤΕΙΝΑΚΗ
ΚΑΙ

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΜΠΕΤΕΙΝΑΚΗ
και καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά τους: Μανόλης Μπετεινάκης, 'Αννα Μπετεινάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΑΘΗΝΑ 16 (ΑΠΕ) — 
Την κατηγορηματική, διαβε­

βαίωση ότι δεν υπάρχει κανένας 
κίνδυνος για την χωρά μας και 
την υγεία του Ελληνικού λαού 
από τον πρόσφατό πυρηνικό α 
τύχη μα, υπό την αίρεση ότι έ 
χει σταματήσει η έκλυση ραδι 
νέ’ργειας από το Τσερνομπίλ, έ 
δώσε σήμερα στη ιβουλήι ο υπου 
ργός Υγείας Πρόνοιας και Κοι 
νωνικώνΙ Ασφαλίσεων κ. Γ. 
Γεννηματάς. Με τη διαβεβαιω 
ση αυτή συμφώνησαν, ουσιαστί 
κά όλες οι πτέρυγες της βουλής 

Η έκλυση ραδιενέργειας από 
το Τσερνομπίλ, πρόσθεσε ο κ. 
Γεννηματάς, έχει σταματήσει 
σύμφωνα με όΐ^ς τις ενδείξεις 
που είναι:

Α) οι διαβεβαιώσεις των' ει­
δικών της ΕΟΚ, Β) η κατηγο 
ρηματική (προχθεσινή) διαβε­
βαίωση του ηγέτη της Σ&βιετι 
κής Ενωσης Μ. Γκορμπατσωφ 
και Γ) η τάση συνεχούς μείω 
σης της ραδιενέργειας στην ατ 
μόσφαιρα σ όλες τις ευρωπαΐ 
κές χώρες.

Η συζήτηση στην Εθνική αν 
τιπροσωπεια για το θέμα που α 
απασχολεί το τελευταίο διαστη

Ενα από τα πτηνοτροφεία του Ηρακλείου ΜΕΣΑ στα οποία εκτρέφονται τα κοτόπουλα, 
που δε'· έοχοντοι σε επαφή με το εξωτερικό περιβάλλον.

ΑΠΟ ΤΟΝ “ΦΟΒΟ,, ΤΗΣ ΡΑΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

’Αδιάθετα παρομέυουυ τύ κοτόπουάα 
τού ΣυυετοιρισμοΟ Ήροκήείου

ΑΔΙΑΘΕΤΑ παραμένουν τα 
κοτόπουλα που παράγονται από 
τα πτηνοτροφεία του Νομού Η­
ρακλείου εξαιτίας του αδικαιο­
λόγητου φόβου που έχουν οι 
καταναλωτές, λόγω της ραδιε­
νέργειας.

ΑΥΤΟ δήλωσαν χθες στην ε­
φημερίδα μας ο πρόεδρος του 
Πτηνοτροφικού Συνεταιρισμού 
ΙΝομού Ηρακλείου κ., Γιώργος 
Φαρσάρης και ο κ. Γιάννης Συ- 
ντιχάκης, μέλος της Διοίκησης 
του Συνεταιρισμού.

ΟΠΩΣ μας είπαν, η κατανά­
λωση των πουλερικών στον Νο­
μό μας, μετά την δημιουργία 
τρυ προβλήματος της ραδιενέρ­
γειας, έπεσε στο 20ο)ο της προ­
ηγούμενης κατανάλωσης.

ΑΥΤΗ την στιγμή υπάρχουν 
4Q.000 κοτόπουλα που πρέπει 
να σφαγούν μέσα σε ένα 20ήμε- 
ρο, αλλά η διάθεσή τους στην 
αγορά είναι προβληματική.

ΑΠΕΥΘΥΝΘΗΚΑΜΕ στις αρ­
μόδιες Αρχές (Διεύθυνση Κτη­
νιατρικής κλπ.), συνέχισαν οι 
κ;κ. Φαρσάρης. και Συντιχάκης, 
που μας διαβεβαίωσαν ότι δεν 
υπάρχει κίνδυνος ραδιενέργειας 
για τους εξής λόγους:

—· Τα κοτόπουλα εκτρέφον­
ται σε κλειστούς χώρους και δεν 
έρχονται σε επαφή με το εξω­
τερικό περιβάλλον.

—■ Οι τροφές που παίρνουν 
είναι καλαμπόκι και σογιάλευρο.

— Οι τροφές τοποθετούνται 
σε σιλό.

στημα την κοινή γνώμη, στην 
Ελλάδα α/Λά και σ όλη την 
Ευρώπη, έγινε με αφορμή ερω 
τηση βουλευτών του .κόμματος 
της «δημοκρατικής ανανέωσης» 
για| «την μη έγκαιρη και αντί 
κειμενική ενημέρωση του Ελλη 
νικού λαού για το πυρην,κό α 
τύχήμα» συζητηση που επεξε- 
τίίθήκε σε βάθος, από την ενημε 
ρωαη και τα μέτρα που πάρθη 
καν μετά την έκρηξη στο Τσε 
ρνομπιλ μέχρι τα πυρηνικά όπ 
Μ και την χρησιμοποίηση ή ό 
χι της πυρηνικής ενεργειας για 
ειρηνικούς σκοπούς.

Στη συζήτηση πήραν μέρος (ε 
κτός από τους βουλευτές που α 
νέπτυξαν την ερώτησή τους) ο 
πρόεδρος της Ν.Δ. κ. Κ. Μητσο 
τάκης, ο Γενικός Γραμματέας 
της ΚΕ του ΚΚΕ κ. X. Φλωρά 
κης, ο πρόεδρος της ΔΗ.ΑΝΑ 
κ. Κ. Στεφανόπουλος, ο πρόεδ­
ρός της ΕΔΗΚ. κ. Γ. Ζίγδης. 
Από μέρους της κυβέρνησης α 
πάντησαν ο Υπουργό^ προεδρί 
ας κ. Ακης- Τσοχατζόπουλος, 
ο υπουργός Υγείας κ. Γ. Γεννη 
ματάς και η Υφυπουργός Βιομη 
χανιας κ. Β. Παπανδρέου.

— Το νερό που πίνουν ίτροέρι 
ιεχται από γεωτρήσεις και στις 
περισσότερες περιπτώσεις από 
το ίδιο νερό πίνουν και οι κά­
τοικοι των περιοχών στις οποί­
ες βρίσκονται τα πτηνοτρο­
φεία1.

ΕΞΑΛΛΟΥ, στην λίστα των

■
«ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ» 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Λόγω σοβαρής, κι εντελώς απρόβλεπτης βλάβης 
του πιεστηρίου μας, δεν θα εκδοθούμε σήμερα 
Σάββατο. Ζητάμε συγγνώμη από τους αναγνώ­
στες μας. Η εφημερίδα μας, θα κυκλοφορήσει και 
πάλι κανονικά, αύριο Κυριακή.

Ευχαριστούμε για την κατανόηση.

Η Διεύθυνση.

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύλλογός μας προσκαλεί τους Καθηγητές της Αγγλι­

κής Γλώσσας — Ιδιωτικού και Δημόσιου τομέα — να συμ,- 
μετάσχουν στο ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ που διοργανώνει στο ΕΜΠΟ­
ΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ αύριο Κυ­
ριακή 18-5-86, 10 π.μ. με ομιλήτρια την Κα Λιλίκα Κουρή 
(EDUCATIONAL AND TRAINING CONSULTANT).

θέμα Σεμιναρίου:

USING AND PREPARING VISUAL AIDS

Το Δ.Σ.

DISCO “BANANA,,
Ο Λάκης έφτιαξε μια DISCO «BABYLON» 

στο Ηράκλειο... τότε...

Έφτιαξε όμως μια 

DISCO «BANANA» 

στον Άγιο Νικόλαο... τώρα.

Ανοίγουμε σήμερα ΣΑΒΒΑΤΟ 17-5-86

Εμείς Θα σας εντυπωσιάσομε με την διακόσμηση, 
τον φωτισμό, τον κλιματισμό, την μουσική

(D. J. PASCAL) 

Εσείς φτιάξτε το περιβάλλον.

Το περιμένομε.

Τό κυκλοφορειακό πρόβλημα καί 

οί απόψεις τών αυτοκινητιστών
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΟΔΗΓΟΥΝ ΣΤΗ ΛΥΣΗ ΤΟΥ

Τις απόψεις τους, στα πλαίσια 
της έρευνας της «Π» για το κύκλο 
φοριακό πρόβλημα εκθέτουν σή­
μερα οι ιδιοκτήτες και το πρόσω 
πικό Ταξί και αστικών λεωφόρε! 
ων. Απόψεις που σίγουρα θα 
πρέπει να πορθούν υπόψη αφού 
οι ίδιοι καθημερινά και για αρκε 
τές ώρες ζουν τα προβλήματα 
της κυκλοφορίας κι έτσι μπορού 
με να πούμε ότι έχουν μια ζωντα 
νη κι από «πρώτο χέρι» εμπειρία.

Η συνεχής επαφή με τους δρό 
μους και την κυκλοφορία τους 
κάνει να βλέπουν το πρόβλημα 
δικό τους και να τους ενδιαφέ­
ρει περισσότερο ίσως από κάθε 
άλλο, η λύση του.

ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΚΑΙ 
ΟΔΗΓΟΙ ΤΑΞΙ

Εκ μέρους των ιδιοκτητών τα 
ξί μας μίλησε ο πρόεδρος του 
συνδέσμου κ. Δημ. Δετοράκης.

«Το πρόβλημα πρωτίστως α­
φορά εμάς που προσπαθούμε μέ­
σα σε μια1 ζούγκλα να βγάλομε έ­
να μεροκάματο», σημείωσε. «Η 
ανεξέλεγκτη σσυνειδησία των πά 
σης φύσεως οδηγών οξύνει το 

τροφών που πρέπει να αποφεύ­
γονται-— κατέληξαν οι· κ.κ. Φαιρ- 
σάρης και Συντιχάκης — την 
οποϊάι έχει συντάξει ο «Δημό­
κριτος» δεν περιλαμβάνονται τα 
κοτόπουλα και κατόπιν αυτού 
οι καταναλωτές πρέπει να τα α­
γοράζουν χωρίς κανένα1 φόβο.

Β

ΛΑΚΗΣ ΧΙΩΤΑΚΗΣ
ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

στο Λιμάνι 
Τηλ. (0841) 23916

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υποχρέωσή μου είναι όπως και δια του Τύπου εκφράσω 

τις άπειρες ευχαριστίες μου προς τον Αρχηγό της Αεροπο­
ρίας κ. Αποστολάκη, τον Δ)τήν, τους Αξιωματικούς και τον 
Ιατρόν της 133 Σ.Μ, τον Δ)ντήν, τους Αξ)κούς, τον Ιατρόν 
της μονάδος και τον βοηθόν του της 126 Σ.Μ για το μεγάλο 
ενδιαφέρον που έδειξαν στο σοβαρό τραυματισμό του υιού 
μου Αντωνίου Καλουρή, Σμηνίτη, να σταλεί αεροσκάφος 
και να μεταφερθεί αμέσως στην Αθήνα. Επίσης ευχαριστώ 
τους χειριστές του αεροσκάφους που τον μετέφεραν στην 
Αθήνα σε χρόνο ρεκόρ.

Ο Ευχαριστών 
Δημ. Καλουρής

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Ο νέο αριθμός τηλεφώνου 
του Δικηγορικού Γραφείου 
ΓΙΑΝΝΗ ΧΡΙΣΓΟΔΟΥΛΑΚΗ 

είναι 285711

Απόψεις από την εμπειρία της εργασίας τους μέσα στους δρόμους, 
μεταφέρουν σήμερα οι ιδιοκτήτες και το προσωπικό ταξί και αστι­

κών λεωφορείων.

πρόβλημα. Βλέπεις αυτοκίνητα 
να σταθμεύουν οπουδήποτε·. Έ 
τσι τις περισσότερες φορές τα 
λεωφορεία δεν μπορούν καν να 
σταματήσουν στη στάση. Κατε 
βάζουν τους επιβάτες στη μέση 
του δρόμου με αποτέλεσμα ιδιαί 
τέρα τις ώρες αιχμής, να μπλοκά 
ρονται οι δρόμοι. Η έλλειψη χώ 
ρων στάθμευσης έχει ακόμη ως 
αποτέλεσμα να καταλαμβάνουν 
τα Ι.Χ. ακόμα και τις πιάτσες μας. 
Κι όλα αυτά γίνονται χωρίς η α­
στυνομία να παίρνει τα κατάλλη 
λα μέτρα».

Σαν μέτρα, ο πρόεδρος των 
ιδιοκτητών ταξί προτείνει τη μο 

Άπό τόν Δήμο Ηρακλείου

ΔΙΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΑ
ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΗΣ ΜΑΧΗΣ

Διήμερο εορταστικών εκδη-
λώσεων με την ευκαιρία της 45 
επετείου της Μάχης της Κρή 
της οργανωθεί το Σαββατοκύρι 
ακο 24 και 25 Μαίου ο Δήμος 
Ηρακλείου.

Οι εκδηλώσεις θα αρχίσουν 
το Σάββατο στις 8.30 το βρά 
δθ με συναυλία της παιδικής 
χορωδίας του Δήμου που θα δο 
θεί στην αίθουσα της Βασιλι 
κής του Αγίου Μάρκου, 
ί

Την Κυριακή, δίεύτερη και 
τελευταία μέρα των εκδηλώσε­
ων, στις 5 το απόγευμα θα πρα 
γματοποιηθούν ιππικοί αγώνες 
στην περιοχή Αποσελέμη με 
συνδιοργανωτές το Δήμο και

Λόγοι και ονίλΑογοι

0 ΣΟΦΟΣ ΚΑΖΑΜΙΑΣ
ΠΗΡΑ — δώρο από τον φίλο 

εκδότη Στέλιο Χαλκιαδάκη, και 
Πρόεδρο της Πανελλήνιας Ομο­
σπονδίας Εκδοτών - Βιβλιοπω­
λών, που τόσο αγώνα κάνει για 
ό,τι έχει σχέση με την πρόοδο 
και διάδοση του Βιβλίου — ένα 
Καζαμία για να δω, αν στις κα­
θιερωμένες προβλέψεις που πε­
ριέχει για τα μέλλοντα να συμ­
βούν κατά το σωτήριον έτος 
1986, αλλά παραδόξως δεν βρή 
κα καθόλου προφητείες.

★
ΜΕ ΩΘΗΣΕ η περιέργεια να δώ 

αν είχαν προβλέψει οι αστρολό 
γοι που διαβάζουν στον ένα­
στρο ουρανό και αποκρυπτογρα 
φούν τα συμβάντα και τα γεγο 
νότα του ετήσιου κύκλου, όπως 
σεισμούς, πολέμους, εκρήξεις η­
φαιστείων, θανάτους βασιλέων, 
προέδρων, ποδοσφαιριστών, και 
άλλων διασήμων ανδρών, και φυ 
σικά την βιβλική καταστροφή 
από την έκρηξη του Τσερνομπίλ 
με όλες τις ποικίλες συνέπειες 
για την ανθρωπότητα σε παγκό 
σμια κλίμακα. Ένιωσα όμως με 
γάλη απογοήτευση, όταν είδα 
ότι ο νέος Καζαμίας, φρονίμως 
ποιών, έπαψε να δίδει χρησμούς, 
όπως συνέβη και με το Μαντείο 

νοδρόμηση και πεζοδρόμηση δια 
φόρων δρόμων, την πάταξη 
των παράνομων σταθμεύσεων 
καθώς και την οικονομική ενϊσχυ 
ση της Ton. Αυτοδιοίκησης για 
να μπορεί να κάνει τα απαραίτη 
τα έργα.

«Θέλομε να είμαστε ο μικρότε 
ρος πονοκέφαλος μέσα στην κυ­
κλοφορία» κατέληξε.

Ο πρόεδρος του σωματείου ο­
δηγών ταξί κ. Κώστας Μαράκης 
εντοπίζει τις αιτίες του προβλή­
ματος στις παράνομες σταθμεύ­
σεις, την κακή τοποθέτηση στα 
σεων λεωφορείων μπροστά από

Συνέχεια στη σελ. 3

τον Ιππικό Ομιλο του Ηρακλεί 
ου.

Στις 6.30 θα γίνει λαϊκή γιο 
.ρτή στην πλατεία Δασκαλαγιά 
νη ,με Κρητικούς καλλιτέχνες 
κρητικά χορευτικά συγκρότημα 
τα και τη χορευτική, ομάδα του 
Λυκείου των Ελληνίδιων.

Οι εκδηλώσεις θα: ολοκληρω 
θούν με. συναυλία της Δηαοτί- 
κήζ χορωδίας στη Βασιλική του 
Αγίου Μάρκου στις 9?3Ο το βρά 
δυ.

Σημειώνεται ότι το διήμερο 
αυτό εντάσσεται στα πλαίσια ε 
νός ευρυτερου γιορτασμού που 
διοργανωνει η Νομαρχία από 
23 — 25 Μαίου.

των Δελφών αφότου επεκράτησε 
η νέα θρησκεία του Χριστού, 
και μόνο για τους γεωργούς, 
τους δενδροκόμους και τους κτη 
νοτρόφους, δίδει οδηγίες για τις 
δουλειές που πρέπει να κάνουνε 
κάθε μήνα, είχε καταργήσει εντε 
λώς τις προφητείες.

★
ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ βλέπετε αυτό 

που συνετάραξε την Ευρώπη κυ 
ρίως αλλά και τις άλλες Ηπείρους 
και τόσο φόβο και αμηχανία για 
το δέον γενέσθαι ώστε ν' αντιμε 
τωπισθεί ο αόρατος εχθρός, που 
μας βρήκε άοπλους εντελώς απέ 
ναντι στη ραδιενέργεια, είναι τό 
σο σημαντικό και μέγα ώστε να 
μη χωρεϊ στις σελίδες του κοινού

Συνέχεια στη σελ. 3

Νέο τηλέφωνο

351.628
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

ωινωνιαα
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Στο εκλεκτό ζευγάρι 
ΓΕΩΡΓΙΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

-.αι ΚΛΙΤΗ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 
που ορράβων:ασθήκον.

θερμά συγχαρητήρια.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Χαρίλαος Κων. Χανιωτάκης 
Έφη Μακρίδη

Φοιτηταί Ανωτ. Γεωπονικής Σχο 
λής θεσ) νίκη, έδωσαν αμοιβαία 
υπόσχεση γάμου, θερμά συγχα­
ρητήρια.

HrOIMOl
Νταρυλ, ο δραπέτης του μέλ­
λοντος 
ιΟΟΛΑΑΝ
Είμαι ένας δραπέτης 
«ίΤΟΤΙΑ
Κραυγές τρόμου 

αΠοκαΟ"»
Απόδραση από την Ν. Υόρκη 
σΡΦΒΥΙ
Εΐσε για ένα γρήγορο;
ΟΛΥΜΠΙΑ
Αποστολή στην Νικαράγουα

• Ανοικτά όλο το 24ωρο:

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μα ι ου στις 8,30 το πρωί με τη συμ 

πλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

Σάββατο 17 Μα'ί ου 1986 
EPT 1

11.30
12.50
1.50
2.15
2.25

Εκπαιδευτική 
Ντοκιμαντέρ 

Γιαπωνέζικα παραμύθια 
Ειδήσεις
Επιθεωρητής Σα ί νης

Η γυναίκα καί 6 κόσροβ tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΒΝΒΓΝΟΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ

ΤΑ 
ποιά 
λουν

μαλλιά σας, 
«κατηγορία»

ανάλογα σε 
ανήκουν, θέ-

και την σχετική περιποίη­
ση. Συγκεκριμένα:

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Στους αγαπημένους μας Μαρία 
I. Ρελάκη και Μανώλη Γ. Σαρρή 
που αρραβωνιάστηκαν, θερμά 
συγχαρητήρια.

Σταμάτης Δ. Καρασταμάτης
Φεβρωνία Γ. Μακράκη

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ
ΤΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στήριξης και ανα 
καίνισης του ιστορικού ιερού Να 
ού Αγ. Τίτου της πόλεώς μας πρά 
σφεραν τα αντίστοιχα ποσά οι 
κάτωθι:
— Η κ. Μαρία Αυγουστάκη δρχ. 
15.000 εις μνήμην του συζύγου 
της Ζαχαρίου.
— Η κ. Μαρία Δανδάλη δρχ. 10. 
000 εις μνήμην του συζύγου της 
Αντωνίου.

— Η κ. Πόπη Μυλωνάκη δρχ. 
10.000 εις μνήμην της αδελφής 
της Μαρίας Κριτσωτάκη.

— Ο κ. Ιωάννης Γωνιανάκης 
δρχ. 10.000 εις μνήμην του ποτέ 
ρα του Γεωργίου.

— Ο κ. Νικόλαος Παρλαμάς 
δρχ. 10.000 εις μνήμην των νε­
κρών του.

— Εις μνήμην Αιμιλίας Αλεξά 
κη δρχ. 10.000

— Α.Β. δρχ. 10.000
— Η κ. Ειρήνη Τσαγκαράκη 

δρχ. 5.000 εις μνήμην των νε­
κρών της Μηνά, Ευριδϊκης.

— Η κ. Ελένη Λαγουδάκη δρχ. 
5.000 εις μνήμην της αδελφής 
της Μαρίας Μαρή.

— Οικογ. Γεωργίου Δεληγιαν 
νάκη δρχ. 5.000 εις μνήμην Μα 
ριάννας Παντατοσάκη

— Η κ. Ευαγγελία Λιναρδάκη 
δρχ. 5000 εις μνήμην των νεκρών 
της Αμαλίας, Ελένης.

— ι κ. Αρτεμησία Σταυράκη, 
Μαίρη Τερζάκη, Βασίλειος Κου- 
τσούμπας, Ελένη Κοκκινίδου από 
δρχ. 5000

— Αδελφοί Αρμπύρου δρχ. 
4000

— Οι κ. Μαρίνα Ζωγραφάκη, 
Ευαγγελία Φρουδαράκη από δρχ 
3000

— Οι κ. Θεανώ Τζαγάκη, Αικατ 
Κουβίδου, Ευαγγελία Κάργατζη 
από δρχ. 2000

— Η κ. Αναστασία Συκιανάκη 
δρχ. 1000

Επίσης στο Ταμείο ΑΓΑΠΗΣ 
της ενορίας πρόσφεραν:

— Ο κ. Ανδρέας Συμιακάκης 
δρχ. 3000

— Η κ. Γεωργία Κριτσωτάκη 
δρχ. 4000

— Αικατ. Φανουριάκη, Αθανα 
σία Κληρονόμου, Ευάγγελος Μαυ 
ρουδής, Ευαγγελία Παπαδάκη α­
πό δρχ. 1000

— Ο κ. Ιωάννης Βιτσαξάκης 
δρχ. 3000 εις μνήμην των νεκρών 
του.

— Αικατερίνη Αεράκη, Διαμάν 
τω Κουκουλάκη από δρχ. 2000

— Ο κ. Γεώργιος Βλαστός δρχ. 
5000

— Η κ. Αναστασία Καρύδη 
δρχ. 3000 εις μνήμην της μητέ­
ρας της Μαρίας.

— Η κ. Άννα Σφακιανάκη δρχ. 
3000 εις μνήμην της αδελφής της 
Αργυρώς

— Η κ. Ελένη Κορμούλη δρχ. 
2000 εις μνήμην του συζύγου της 
Λεωνίδα

Τους παραπάνω δωρητές η Ε­
νορία Αγ. Τίτου θερμά ευχαρι­
στεί.

— Γ. Παρασύρης, Λ. Καλοκαι­
ρινού.

• Ανοιχτά από 08.00—24.00:
— Αγ. θεοδωρίδης, πλ. Νικη­

φόρου Φωκά.
• Ανοιχτά από 08.00—22.00:
— Εμμ. Κσβουσανός, οδός Αγ. 

Μηνά.
• Ανοιχτά από 08.00—20.30:
— Γρι. Κοκκινάκης, οδός Παρα- 

σκευοπούλου.
—Εμμ. Ρουσσάκης, οδός 1666

2.55 Δυό παιδιά στην Αφρική
5.10 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ηγέτες
7.50 17 στιγμές της άνοιξης
9.00 Ειδήσεις
9.50 Καλλιτεχνικό καφενείο

10.50 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία
00.30 Νέο ελληνικός Κιν)φος

ΕΡΤ 2

» ΞΗΡΑ ΜΑΛΛΙΑ

Τα πρσβλήματά τους είναι 
γνωστά: σπάζουν εύκολα, «πιά­
νουν» ψαλίδα, ηλεκτρίζονται,
χτενίζονται δύσκολα, είναι 
μπάι.

Ξέρετε ότι ο ήλιος του 
λοκάιριού ξηραίνει ακόμη

θα-

κα- 
πε-

νων αδένων και η μεγάλη έκκρι- 
ση σμήγματος. Και οπωσδήπο­
τε, όχι στο στεγνά σαμπουάν 
σε σκόνη που κάνουν σοβαρό­
τερο το πρόβλημα. Τέλος, μην 
τα βουρτσίζετε δυνατά.

Το λούσιμο: Λούζετε τα μαλ­
λιά σας κάθε μέρα αν αυτό σας 
κάνει να αισθάνεστε όμορφα, 
αλλά όχι με δυνατό σαμπουάν. 
Διαλέξτε ένα απαλό σαμπουάν 
με εκχυλίσματα από βότανα και 
φυτά. Πριν το λούσιμο, οι ειδι-

κοί συνιστούν ένα καλό μσσάζ 
στο δέρμα της κεφαλής. Μπο­
ρείτε να το κάνετε μόνο με τα 
δάκτυλα ή με κάποιο ειδικό 
προΤόν ή λοσιόν κατά της λι- 
παρόΤητας. Μετά το λούσιμο 
χρησιμοποιήστε χυμό λεμονιού 
ή λίγο ξίδι για να περιορίσετε 
τη λειτουργία των σμηγματογό­
νων πδένων. Καλά αποτελέσμα­
τα έχουν και οι κρέμες και τα 
ζελέ εναντίον των λιπαρών μαλ­
λιών.

ΜΑΡΙΑΣ ΔΑΛΑΚΛΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία των Εισοδίων της θεο 
τόκου Αμπελοκήπων. Καλούμε συγγενείς και φίλους να πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Πάτρα Τζατζαδάκη.
Η αδελφή της Άννα Μαυρουδή.
Τα εγγόνια: Νικόλαος και Μαρία Τζατζαδάκη.
Τα ανήψιά, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΑ!
ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Αγ.
— Αγ.

Γεώργιος 
Γεώργιος

— Βενιζέλειο
—1 Αγ. Γεώργιος
— Αγί. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπός
—■ Αλεξανδράκη

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Κίαρδ)ικά
Ουρ)ικά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΕΦΗΜΕΡ. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
Πολιτάκη Ιωάννα

Ντεντιδάκηδων 3, τηλ. 283670.

4.00
5.00
6.00
6.10

Αθλητικοί παλμοί 
Ο αιδεσιμ. κ. Μέρφι 
Ειδήσεις
Οταν λείπει η γάτα

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ
)

— Εμμ. Καραπιδάκης, Λεωφ.
62 Μαρτύρων.

— Έμμ. Μταλολάκης, Λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Ν κ. Ξενάκης, Λεωφ. 62 Μαρ 
τύρων.

— Ελευθ. Βαμβάκου. ΛεώΦ. 
Κνωσού.

— Δημ. Καλουρής, Λεωφ. Κνω­
σού.

—- Λαμπ. Αλατσαθιανός, Λεωφ. 
Κνωσού.

— Ιωάν. Περδικογιάννης, Λεωφ. 
Ικάρου.

— Ελένη Μαυράκη, Λεωφ. Ικά­
ρου.

— Μαρία Στορα’ί'τη, Λεωφ. Ι­
ωνίας.

— Αντ. Φουρφουριανάκης, Λ. 
Ακαδήμίης.

—। Δηίμ. Μόρτογλου, Παλαιό 
ΚΑΤΕΕ.

— Νικ. Παγωμένος, Γάζι.

ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΝΤΑ
— Βασ. Μεταξάς, Λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Παν. Μωρα’ί'της, Λεωφ. Ι­

κάρου.
— Σταύρος Τζίκσς. Λεωφ. Κνω 

σού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Μαν. Ζαμπετάκης, οδός Πα­
παναστασίου.

— Αφοί θεμελή, Λεωφ. Κων- 
σού. ]

ΙΕΡΑ ΑΡΧ)ΠΗ ΚΡΗΤΗΣ
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΠΟΡΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Δια την ανέγερσιν του Πνεύμα 

τικού Κέντρου της Ενορίας Αγί­
ου Γεωργίου Πόρου προσέφερον:

Παναγιώτης Καγιάμης εις μνή 
μην του πατρός του Γεωργίου, 
δρχ. 5000.

Τα τέκνα Στυλιανού Πολίτη εις 
μνήμην του δρχ. 15.000

Η οικογ. Μιχ. Νικολα’ί'δου εις 
μνήμην Στυλιανού Πολίτη δρχ. 
5000

Η οικογ. Αικατερ. Πολίτη εις 
μνήμην Στυλιανού Πολίτη δρχ. 
5000

Η οικογ. Εμμ. Πασχαλίδη εις 
μνήμην Στυλιανού Πολίτη δρχ. 
5000

Η οικογένεια Νικολάου Κριτσω 
τάκη εις μνήμην Στυλιανού Πολί 
τη δρχ. 3000

Η οικογ. Κων) νου Νικολα'ΐ'δη 
εις μνήμην Στυλιανού Πολίτη 
δρχ. 2000.

Η Μαρία Σκουλούδη εις μνή­
μην του συζύγου της Νικολάου 
δρχ. 6000

Ο Εμμ. Μπετεινάκης εις μνήμην 
των γονέων του δρχ. 20.000

Η Αλεξάνδρα Πολίτου εις μνή 
μην του αδελφού της Στυλιανού 
δρχ. 5000

Η Μαρία Αυγουστάκη δρχ. 
5000

Ο Εμμαν. Κοκκινάκης δρχ. ΤΟ. 
000

Η Ειρήνη Λιάπη εις μνήμην του 
συζύγου και του υιού της δρχ. 
5000

Ο Αντώνιος ΜωραΊ’τάκης δρχ. 
1000

Ο Εμμαν. Μαυράκης δρχ. 2000
Η Αναστασία Κορασάνη δρχ. 

2000
Ο Κων)νος Κορασάνης δρχ. 

3000
Ο Νικόλαος Δρυγισννάκης δρχ. 

1000
Ο Σταύρος Βασιλειάδης δρχ. 

3000
Η Δήμητρα Βλατάκη δρχ. 10 

00Ο
Η Αικατ. Πουλάκη δρχ. 3000
Ο Στυλιανός Μανουράς δρχ. 

1700
Η Αλίκη Βαρδιάμπαση εις μνή­

μην του πατρός της Κων)νου 
δρχ. 5000

Η Άννα Σφακιανάκη εις μνή­
μην του συζύγου της Κων)νου 
δρχ. 5000

Ο Αναστάσιος Μαργαρίτης 
δρχ. 5.000

Η Μαρία Μποτζάκη δρχ. 1000
Η οικογ. Εμμ. ΣΤρατάκη εις ι 

μνήμην Χαρίκλειας Σαπουντζάκη 
δρχ. 5000

Η οικογ. θεοδ. Σαπουντζάκη 
εις μνήμην Χαρϊκλ. Σαπουντζάκη 
δρχ. 5000

Η οικογ. Ιωάν. Σαπουντζάκη 
εις μνήμην Χαρίκλειας Σαπουντζά 
κη δρχ. 5000

Η οικογ. Παναγιώτου Σμυρλή 
εις μνήμην Χαρίκλειας Σαπουντζά 
κη δρχ. 5000

Η οικογ. Αλεξ. Σαπουντζάκη 
εις μνήμην Χαρικλ. Σαπουντζά­
κη δρχ. 5000

Η Ελένη Μσρκοπούλου δρχ. 
10.000

Η Βασιλεία Φραντζεσκάκη εις 
μνήμην του συζύγου της Κων)- 
νου δρχ. 10.000

Ο Εμμαν. Ορφανουδάκης εις 
μνήμην Γ. Βαρδαβά δρχ. 10.000

Τους ανωτέρω οι Ιερείς και το 
Εκκλησιαστικόν Συμβούλιον της 
Ενορίας Αγ. Γεωργίου Πόρου 
και δια του Τύπου ευχαριστούν 
θερμώς.

7.05 Ο δρόμος του Μεξικού
8.05 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.05 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 17-5-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγοϋδιο
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Χρήσιμος οδηγός
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρονογράφημα
10.15 Ριζίτικα
10.30 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
11.00 Μουσική ποικιλία
11.45 Δίκτυο
12.05 Διαλέγετε κι... ακούμε
12.45 Αθλητικό Σάββατο
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.25 ίσως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
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ΝΙΚΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στην Πλ. Κορνάρου 25 

(Βαλιδέ Τζαμί) Α’ όροφος 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
απόγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8,30 το 
πρωί έως 1, και 6—8,30 
μ.μ. Τηλ. 284484, 224128. 

1—25

ρισσότερο τα μαλλιά; Να φορά­
τε πάντα καπέλο και σκούφιαι 
στο μπάνιο και να πίνετε απα­
ραίτητα ένα λίτρο νερό τη μέρα.

Να αποφεύγετε το συχνό λού­
σιμο και τό χτένισμα των μαλ­
λιών με απότομες κινήσεις ενώ 
είναι ακόμη βρεγμένα. Σκουπί­
στε τα καλά με πετσέτα, μέχρι 
να στεγνώσουν αρκετά, πριν 
αρχίσετε να τα χτενίζετε.

Το λούσιμο: Ένα μόνο λού­
σιμο τη βδομάδα σας είναι αρ­
κετό. Να ξεβγάζετε πολύ καλά 
τα μαλλιά, γιατί αλλιώς, θα 
φαίνονται θαμπά και βρόμικα. 
Πριν τό λούσιμο χρησιμοποιή­
στε μιά θρεπτική κρέμα ή λάδι, 
ειδικό για τα ξηρά μαλλιά, και 
μετά το λούσιμο μια ειδική 
κρέμα, που θα διευκολύνει το 
χτένισμα. Τα καλύτερα σαμπου-, 
άν για την περίπτωσή σας είναι 
αυτά που περιέχουν βιταμίνες, 
μέλι και λάδι βιζόν.

• ΤΑ ΛΙΠΑΡΑ ΜΑΛΛΙΑ

Τα μαλλιά είφαι «βαριά» και 
ηι υπερβολική έκκριση σμήγμα­
τος τα κάνει να φαίνονται πά­
λι βρόμικα. Σε δύο - τρεις μέ­
ρες μετά το λούσιμο δείχνουν 
«λαδωμένα >t

Ξέρετε ότι το στρες και το 
άγχος προικαλούν ακόμη περισ­
σότερη έκκριση σμήγματος. Α­
κόμα στη διάρκεια της εγκυμο­
σύνης γίνονται πιο λιπαρά. Αυ­
τό δεν πρέπει να σας ανησυχεί.

Να αποφεύγετε τα πολλά «χέ­
ρια» στο λούσιμο γιατί το μό­
νο πόυ πετυχαίνουν είναι η ε­
νεργοποίηση των σμηγματογό-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 18 ΜαΤου στις 8,30 το πρωί στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΚΩΝ. ΣΤΑΜΠΟΥΛΗ
Συντ)χου Ιατρού

καλούμε τους συγγενείς και όσους τον θυμούνται να παρευ 
ρεθούν για να τιμήσουμε την μνήμη του.
Η σύζυγος: Ειρήνη Σταμπουλή.
Τα παιδιά: Κώστας και Δήμητρα Σταμπουλή, Μάρω και 
Γκάρη Χέντερσον, Δημήτρης και Εύα Σταμπουλή, Κατίνα 
Και Μπούκη Μόρντερ.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

MNHMOFYHC
Την Κυριακή 18 ΜαΤου τελούμε 40θήμερο μνημόσυ 

νο εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) για την ανά­
παυση της ψυχής του λατρευτού μας συζύγου, πατέρα, α­
δελφού, θείου και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ
Συντ)χου Χωρ)λακής

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ευφροσύνη Στεφανάκη.
Τα παιδιά: Βούλα και Τίτος Μουρτζάκης.
Ο εγγονός: Γιώργος Μουρτζάκης. Τα αδέλφια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια VILLAGIO.

41»
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Δημήτρίου (Νεκροταφείο) στο χωριό 

Σκοτεινό, σΓίζ 8,30 π.μ. την Κυριακή 18 ΜαΤου θα κάνομε
το μνημόσυνο του αγαπημένου μας 
νού, ανηψιού και εξαδέλφου

γιού, αδελφού, εγγο-

ΜΙΛΤΙΑΔΗ Ε. ΜΟΥΔΑΤΣΑΚΗ 
Ετών 19

με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό του. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Οι
Τα
Οι
Οι

γονείς: Εμμαν. και Ευθυμία Μουδατσάκη. 
αδέλφια: Γεώργιος και Ιωάννης Μουδατσάκης. 

παππούδες: Μιλτιάδης και Ελένη Μουδατσάκη.
θείοι: Γαρεφαλιά και Δημήτρης Ζερβάκης, Χαρίκλεια

Μουδατσάκη, Ζαχαρένια και Χριστόφ. Ζαχαριουδάκης, Νι 
κόλαος και Κατίνα Μουδατσάκη.
Τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μα'ί ου και ώρα 8,30 π.μ. στην εκκλη 

σία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΔΗΜΗΤΡίΟΥ ΜΠΑΤΖΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα-
βτθΰν.
Η σύζυγος: Άννα Μπατζακάκη.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Ιωάννα Μπατζακάκη, Νικόλαος 
και Χρυσούλα Μπατζακάκη, Φωτεινή και Κυριάκος Καρατα 
ράκης, Γεώργιος και Μαρία Μπατζακάκη, Κώστας και Μα­
ρία Μπατζακάκη, Μαρία και Μιχάλης Γουβιανάκης, Ανδριά 
νη και Νικόλαος Αγγελάκης, Ελένη και Κώστας Τσάγκαράκης 
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην «Αίθουσα Δεξιώσεων καί 
Μνημοσύνων» έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40σήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ 
ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

Λ ΚΡΟΝΟΣ β
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ. — Τηλ. 227183 

Η καλύτερη περιπέτεια της φετεινής χρονιάς 
ΝΤΑΡΥΛ Ο ΔΡΑΠΕΤΗΣ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ

Α’ Προβολή — Κατάλληλο

ΕΙΡΗΝΗΣ ΠΟΛΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Πολιτάκης.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Ελένη Πολιτάκη, Ασπασία καί Βα- 
σίλ. Ηλίας, Ευαγγελία και Ιωάννης Κουκής.
Η αδελφή: Ευαγγελία Καλτσάκη.
Τα εγγόνιά, τα ανίψία.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

ΑΓΓΟΡΙΑ β
ΚΡΑΥΓΕΣ ΤΡΟΜΟΥ 

Έγχρωμο

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝw 
Ωρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191 
ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ Ν. ΥΟΡΚΗ

Έγχρωμο

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ε1ΣΕ ΓΙΑ ΕΝΑ ΓΡΗΓΟΡΟ;

Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

§ ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Τηλ ?23395 

Ένας καταπέλτης σαρωτικής δράσης που αφήνει άφωνο το 
θεατή

ΕΙΜΑΙ ΕΝΑΣ ΔΡΑΠΕΤΗΣ

« ΟΛΥΜΠΙΑ β
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733 

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΗΝ ΝΙΚΑΡΑΓΟΥΑ 
Τζικ Χάκμαν, Ζαν Λου Τριτινιάν

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, θυγατέ 
ρας και αδελφής

ΔΙΑΜΑΝΤΩΣ ΨΑΡΑΚΗ (Το Γένος ΚΑΛΛΑΣ) 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Ψαράκης.
Η μητέρα: Κωνσταντία Κόλλα.
Τα αδέλφια: Ανέστος και Ελένη Κόλλα, Γεώργιος και Ανα­
στασία Κόλλα, Στέλλα και Μιχαήλ Γενετάκης, Μαρία και Μα 
νόλης Πανταζής. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 ΜαΤου στις 9 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αγ. Τριάδος 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΠΕΤΡΟΥ ΧΑΤΖΗΠΕΤΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμή του να παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Ουρανία Χατζηπετρή.
Τα παιδιά: θάλεια Χατζηπετρή, Γιώργος και Φρόσω Χα­
τζηπετρή, Χρήστος Και Μαρία Δρίτσα.
Τά εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 ΜαΤου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπηγής 4θθήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ ΜΥΡ. ΜΑΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατ. Μαρή.
Τα παιδιά: Στέλλα Συντιχάκη, Μύρων και Στεφάνιο Μαρή, 
Νικολ. και Μαρία Μαρή.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 ΜαΤου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νεκταρίου Μαλίων 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού και α­
δελφού

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Οι γονείς: Γεώργιος και Σεβαστία Αργυράκη.
Ο αδελφός: Ευάγγελος Αργυράκης. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μα ί ου 1986 και ώρα 8,30 τό πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημέ 
νης μας συζύγου, θυγατέρας, αδελφής και θείας

ΕΛΕΝΗΣ Γ. ΚΕΦΑΛΙΑΝΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κών)νου (Νε- 
κρόταφείο). Καλούμε συγγενείς καί φίλους νά παρευρε­
θούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Κεφαλιανός.
Η μητέρα: Αμαλία Κεφαλιανού.
Τα αδέλφια: Αντώνιος Νικηφοράκης, θωμάς και Άννα Γκέ- 
νιου.
Τα άνήψια: Αθανάόίος και Γεωργία Γκένιου, Τόσος και Αγγε 
λική Μανωλάκη, Νίκος και Αναστασία Κεφαλιανού, Εμμ. και 
Σταυρούλα Μπέχλιβάνάκή, Δημήτριος και Φρόσω Νικηφο 
ρόΚή, Στυλιανός και Αικατερ. Δασκαλάκή, Γεώργιος και Αγ 
γενική Δασκαλάκή.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο «Κριτζά».

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 ΜαΤου 1986 και ώρα 8,30 το πρωί 

με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα, γιού και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΛΑΘΟΥΡΑΚΗ
Ιερέυς

τελούμε Αρχιερατικό Μνημόσυνο στην εκκλησία Μεταμορ 
φώσεως Σωτήρος Πατελλών. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παρευρεθούν.

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο
Η σύζυγος: Ασπασία Λαθουράκη.-
Τα παιδιά: Αναστασία - Νίκος.
Η μήτέβα: Βικτώρίά Λαθουράκη.
Τα αδέλφια, οι λόιίιοί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Ιωάν. Κομψέλη.
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'Ολοκληρώθηκαν χθες

91 milt! ΙΟΙ ifMINJPIW 
ΜΕΟίΜΠΙΙΟΙΜΜΙΜΙΙΚΡΙ.

Με τις απαντήσεις που έδω­
σε από μέρους της ΚΣΟΣ ο πρό­
εδρός της κ. Παναγιώτης Τσα­
κίρης σε όλα τα θέματα που τέ­
θηκαν, ολοκληρώθηκαν χθες το 
απόγευμα οι εργασίες του τριή­
μερου επιστημονικού σεμιναρί­
ου με θέμα «Η σουλτανίνα σή­
μερα», που διοργάνώσε — όπως 
είναι γνωστό — η ΚΣΟΣ.

Κατά την χθεσινή τρίτη και 
τελευταία ημέρά εργασιών του 
σεμιναρίου με συντονιστή τον 
κ. Μ. Πετράκη, γεωπόνο, προΊ - 
στάμενο του Ινστιτούτου Α­
μπέλου, Λαχανοκομίας και Ανθο 
κομίας Ηρακλείου, πρώτος ομι­
λητής ήταν ο γεωπόνος και ει­
δικός επιστήμονας στην Α.Γ.Σ. 
Α., κ. Μ. Κωδούνης, ο οποίος 
αναφέρθηκε στις ειδικές συνθή­
κες αποθήκευσης και συντήρη­
σης της σουλτανίνας στα διά­
φορα μέσα συσκευασίας.

Ο ομιλητής αναφέρθηκε στην 
κατάσταση που επικρατεί στη 
χώρα μας και διεθνώς, στους 
τρόπους αποθήκευσης καθώς

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Απόι τα Πειραματικά Δημοτι­
κά Σχολεία της Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας Ηρακλείου «νακοινεο 
νεται ότι η κλήρεοση για την 
εγγραφή μαθητών στην Α τάξη 
θα γίνει στις 3 Ιουνίου 1986, η 
μέρα Τρίτη και ώρα Ιΐπ.μ.

Αιτήσεις για την συμμετοχή 
στην κλήρωση' γίνονται δεκτές 
στα Πειραματικά Δημοτικά Σχο 
λεία, το 3ο ΙΟημερο Μαϊου (21 
—-31) τις εργάσιμες ημέρες των 
σχολείων και την ώρα 12-—·ί

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται από τα Πειραματ 
κά Δημοτ. Σχολεία και στο τη 
λέφ. 284267
Τα παραπάνω ισχύουν και για 
το Πειραματικό Ειδικό Σχολεί 
ο της ΠΑΗ.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΛΙΝΣΗ ΤΩΝ 
ΠΕΙΡΑΜΑ, ΣΧΟΛΕΙΩΝ

και σε ερευνητικές - πειραματι­
κές μεθόδους που δοκιμάστη­
καν για την εξεύρεση Της άρι- 
οτης λύσης εναποθήκευσης της 
σουλτανίνας.

Στη συνέχεια μίλησε ο κ. Μπου 
χέλος, γεωπόνος από το Μπενά- 
κειο Φυτοπαθολογικό Ινστιτού­
το με θέμα τις προσβολές σε απο 
θηκευμένα προ ϊ όντα και τους 
τρόπους αντιμετώπισης τους, 

προτείνοντας συγκεκριμένα μέτρα 
προφύλαξης τόσο προς τους 
παραγωγούς όσο και στα εργο­
στάσια - συσκευαστήρια.

Με θέμα την Βιομηχανική επε 
ξεργασία της σταφίδας μίλησε 
στη συνέχεια ο χημικός Μηχανι 
κός της ΕΓΣΗ κ. Επανωμεριτά- 
κης ο οποίος αναφέρθηκε σε όλτ 
τα στάδια επεξεργασίας.

Επόμενοι ομιλητές ήταν ο κ. 
Κ. Κατσαμποξάκης, γεωπόνος 
του Ινστιτούτου Τεχνολογίας Γε 
ωργικών ΠροΤόντων Λυκόβρυ- 
σης και ο κ. Φρ. Γρηγορόκης του ; 
Σταθμό Φυτο'υ’γειονομικού Ε- . 
λέγχου Ηρακλείου, ο οποίος ανέ j 
λύσε στο σεμινάριο τις προδια­
γραφές που πρέπει νο πληρεί το 
προ ϊ όν τόσο κατά την συγκέν 
τρώσή του από τους αποθέματα 
ποιούς, όσο και τις ποιοτικές 
προδιαγραφές που πρέπει να έχει 
κατά την εξαγωγή του απο τους 
εμπόρους - μεταποιητές.

ΠΟΡΤΟΓΑΛΟΣ

ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΣΗΜΕΡΑ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Φθάνει σήμερα στο Ηράκλειο 
ο Πορτογάλος υπουργός των Ε 
ξωτερικών ΡΙΚΕΣ DEMIRA. 
DAT

Ο Πορτογάλος επίσημος θα ε 
πισκεφθεί αρχαιολογικούς χώ 
ρους του νομού και θα επιστρέ 
ψει αύριο το απόγευμα στην Α 
θήνα.

ΚΑΤΑ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ 

22 ΧΡΟΝΙΑ ΚΑΘΕΙΡΞΗ

ΣΤΟΝ ΠΑΣΠΑΡΑΚΗ

ΣΤΑ 22 χρόνια συνχώνευσε 
χθες το επταμε/ός εφετείο Αθη 
νών τις ποινές στις οποίες είχε 
καταδικαστεί ο Γ Παπαμαστορά ; 
κης Κατηγορούμενος για κλο­
πή εικόνων και αρχαιοκαπηλεία 
Υπέρ της συγχώνευσης των ποι 
νό>ν τάχθηκαν πολιτιστικοί Σύλ 
λογόι κοι η Διοίκηση) των φυ 
λακών της Αλικαρνασού στην 
οποι^ ο Παπαμαστοράκης έχει 
εκτίσει έν α μεγάλο μέρος της 
ποινής του.

ΤΟ ΚΥΚΛ0Φ0Ρ1ΑΚ0
Συνέχεια από την 1η σελ. 

κομβους και φωτεινούς οηματο 
δότες, το μποτιλιάρισμα που δη 
μιουργείται εξαιτίας των απορ­
ριμματοφόρων του Δήμου κα­
θώς και την παραβίαση εκ μέρους 
των οδηγών φορτηγών της 
διάταξης που τους απαγορεύει τη 
διέλευση από την εντός τειχών 
πόλη. «Και αυτά χωρίς η Τρο­
χαία να παίρνει πάντοτε τα α­
παραίτητα μέτρα», υπογράμμι­
σε.

κυκλοφοριακή αγωγή οδηγών και 
πεζών η φτωχή ςήμανση δρό­
μων και άλλων χώρων και η πα 
ράνομη στάθμευση των Ι.Χ.

Προτείνομε να απαγορευθεί η 
διέλευση των πάσης φύσεως 
φορτηγών τις ώρες της κυκλοφο 
ριακής αιχμής στις οδούς 25 Αυ 
γούστου, 1821, Έβα«ς, Δικαιοσύ 
νης και Καλοκαιρινού και να α- 
παγορευθεί στους ίδιους δρό­
μους η στάση και π στάθμευση 
όλων των οχημάτων. Να μετα-

Όσο αφορά τις προτάσεις για φερθούν οι αποθήκες χονδρικής

ΟΛΛΑΝΔΙΚΑ

ΠΟΛΕΜΙΚΑ

ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΜΑΣ

Μ I ΚPEX ΑΓΓΕΛ IΕr

HUAkl I Al

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ 
ΧΡΥΣΟΧΟΩΝ, 
ΩΡΟΛΟΓΙΑΚΩΝ ΚΑΙ 
ΩΡΟΛΟΓΟΤΕΧΝ1ΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Κατόπιν αποφάσεως του Συνδέ- 
σμουανακοινωνετα.ι ότι τα κατα 
στήματα μας θα παραμείνουν 
κλειστά την 21—5—86 ημέρα 
των Αγιων Κων)νου και Ελέ 
νης, εορτή του συνδέσμου μας.

Εκ του Δ)κού Συμβουλίου 
Ο Πρόεδρος 
ΒΑΓΓΕΛΗΣ Μ. ΣΑΡΡΗΣ

ΠΝΙΓΜΕΝΗ ΓΥΝΑΙΚΑ

ΒΡΕΘΗΚΕ ΧΘΕΣ ΒΡΑΔΥ

ΣΤΟ ΤΟΜΠΡΟΥΚ

Αργά χθες τη νύχτα στη θα­
λάσσια περιοχή του Τομπρούκ 
βρέθηκε πνιγμένη γυναίκα 60 πε 
ρίπου χρόνων, αγνώστων λοι­
πών στοιχείων. Το πτώμα της με 
ταφέρθηκε στο Βενιζέλειο για νε 
κροψία.

τη λύση του κυκλοφοριακού Ο 
κ. Μαράκης είπε:

«Πρέπει να μονοδρομηθεί και 
να γίνει μόνο άνοδος η Αγ. Μη­
νά με αντίστοιχη κάθοδο τη Δι 
καιοσύνης, ώστε να αποσυμφο- 
ρηθεί το τετράγωνο που είναι με 
ταξύ Αγ. Μηνά, πλατ. Κορνάρου 
πλατ. Ελευθερίας και Δικαιοσύ­
νης. Να γίνει επίσης μονοδρόμη 
ση και άλλων δρόμων και να α- 
παγορευθεί αυστηρώς και με α­
στυνομικά μέτρα η στάθμευση σε 
δρόμους με ιδιαίτερα αυξημένη 
κυκλοφορία.

Προτείνουμε να δημιουργηθεί 
δακτύλιος γύρω από τα τείχη.

Παράλληλα οι υπεύθυνοι να 
πάρουν τέτοια μέτρα ώστε να 
λύνουν το πρόβλημα όχι μόνο 
προσωρινά αλλά και για δεκαε­
τίες».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΚΤΕΛ
Ο Πρόεδρος του Αστικού ΚΤΕΛ 

κ. Καλ. Βούλγαρόκης εντόπισε 
την επιδείνωση του προβλήμα­
τος στη μη εφαρυογή των κυ- 
κλοφοριακών διατάξεων.

«Αυτό είναι το κυριότερο πρό 
βλήμα» υπογράμμισε. «Ακόμα η

πωλήσεως και τα γραφεία ενοι 
κιάσεως αυτοκινήτων έξω από 
τα τείχη. Τέλος, η Τροχαία, α­
φού επανδρωθεί κατάλληλα να 
εφαρμόζει τις υπάρχουσες διατά 
ξεις».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΤΩΝ ΚΤΕΛ
Ο κ. θεοχ. Χατζάκης πρόεδρος 

του συλλόγου εργαζομένων στα 
αστικά λεωφορεία αφού σημείω­
σε ότι τα αίτια που προκαλούν

Μοίρα του Ολλανδικού Πόλε 
μικού Ναυτικού υπό την Διοίκη 
ση του Υποναυάρχου ZAN VAN 
REMEZI καταπλέει την ερχόμενη 
Πέμπτη στο Λιμάνι της πόλης 
μας για τετραήμερη επίσημη επί 
σκέψη. Ναυαρχίδα είναι μια πυ- 
ραυλάκατος που συνοδεύεται α­
πό 3 φρεγάτες, ένα πλοίο ανεφο 
διασμού και ένα υποβρύχιο.

Η επίσκεψη στα πλοία είναι ε­
λεύθερη για το κοινό, μόνο από 
14.00—17.00

Ο Διοικητής της Μοίρας θα 
δώσει δεξίωση το βράδυ της Πέ 
μπτης επί της Ναυαρχίδας.

Η ΓΙΟΡΤΗ ΚΕΡΑΣΙΟΥ

ΣΤΟ ΣΑΡΧΟ

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

Καζαμία, αλλά της Αποκάλυψης 
του Ιωάννου.

το πρόβλημα εινσι γνωστά 
πολλά, προτείνει

Την αποκέντρωση των 
τουργιών της πόλης με την 
μάκρυνση και ταυτόχρονη

και

λει- 
απο- 
συγ-

κέντρωση των υπηρεσιών εκτός 
τειχών.

Την απαγόρευση της στάθμευ 
σης των Ι.Χ. στο κέντρο και κυ 
ρίως κοντά σε στάσεις λεωφο­
ρείων.

Την απαγόρευση, ορισμένες ώ­
ρες, της διέλευσης όλων των Ι.Χ. 
από το κέντρο της πόλης.

Στο αυριανό φύλλο μιλούν ο­
δηγοί και πεζοί.

Αλ. Α. Ανδρικάκης

24—25 ΜΑΓΟΥ
Την γιορτή του κερασιού διο 

ργανώνει το ερχόμενο Σαββατο 
κύριακο στο Σάρχο ο τοπικός 
πολιτιστικός Σύλλογος. Το πρό 
γραμμα των εκδηλώσεων θα πε 
ρόαιμβάνει καλλιτεχνικό πρόγ­
ραμμα με μουσικό συγκρότημα, 
Ενώ θα προσφερθεί Κρητικό 
κρασί φυσικά μαξί με μεζέδες 
το ρποιο πρόσφεραν συνεταιρι 
σμοί και ιδιώτες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) Αυτοκίνητο SIM­
KA ΣΤΕΣΙΟΝ, μοντ. 1978, εις 
αρίστη κατάσταση. Τιμή 470. 
000 και 2) Ένα FORD ΚΌΡ- 
ΤΙΝΑ 1600, μοντέλο 1980. 
εις αρίστη κατάσταση. Τιμή 
1.250.000 δρχ. παρά ιδιώτου. 
Τηλ. 225023 — 223373.

(Π787) 1-^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή παγοκύβων, 
γαλλική, 30 κιλών το 24ωρο, α­
ξίας 270.000 μόνο 150.000 δρχ. 
αμεταχείριστη. Επίσης φριτέζα 
αμεταχείρισ.τη 15.000 δρχ. με- 
τρητοίς. Τηλ. 283285, κ, Νίκο.

(Π745) , 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπεραστικό λεωφο­
ρείο 52 θέσεων. Πληροφορίες 
τηλ. 282801 —282723.

(Π74Ο) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ψυγείο τα­
ξινομημένο ΟΜ 50. Τηλ. 251694

(ΠΖ70) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα «Μιτσουμπί- 
σι» μοντ. 82, σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
821565.

(Π767) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο, κέντρο Η­
ρακλείου, 70 τ.μ. κτισμένο κα­
τάστημα, οδός Καλονάδων 15. 
Τιμή ευκαιρίας 4.200.000. Τηλ. 
Αθηνών 01 - 9323066.

(Π754) 1—15

Η ΕΓΣΗ ΓΙΑ ΤΑ

ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΑ

ΔΑΝΕΙΑ ΤΗΣ ΑΤΕ

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
τει, να κάμει ασφαλείς προβλέ­
ψεις τι τέξεται η επιούσα.

ΠΩΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός κρεοπω­
λείου, οδός Μ. Κων)νου 2. Πλη­
ροφορίες τηλ. 229001, Κ Αυγου-
στάκη.' 

(0789) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN μισού τόν- 
νου αγροτικό καλή τιμή. 
Τηλ. 236784, από 12—2 μ,μ.

(Π783) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO GIU­
LIA SUPER 1300, 76 μοντέλο, 

Τηλ. 287529 — 234705. 
(Π735) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Προφή­
της Ηλ'ιας» οικόπεδο ενός (1) 
στρέμματος. Τιμή 5.000 το τ.μ.

Πληροφορίες τηλ. 225523, ώ­
ρες γραφείου.

(Π752) ι-ίο
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισίμένεζ, 
αλλά σε αρίστη κατάσταση, 
κλούβες TOYOTA και VOLXWA- 
GEN απ' ευθείας εισαγόμενες α­
πό ΟΛΛΑΝΔΙΑ και ΓΕΡΜΑΝΙΑ, 
σε πολύ καλές τιμές.

Για πληροφορίες 
0031 - 835686329 
5749726.

(Π751) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι

στα
και

και

τηλέφ. 
01-

1—20 
αμπέλι

σουλτόνϊ (κρεβατίνες) 70 στρέμ­
ματα στο χωριό Πανόραμα Μο- 
νοφατσίου. Πληροφορίες τηλ.
0891)22255. 

(0746) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Ψαλ 
λίδια Μεσαράς (Χατζό- 
γλου Μετόχι) κτήμα 300! 
στρέμματα, ολόκληρο ή
κατά τμήματα, 
κατάλληλο για 
εκμετάλλευση, 
τηλ. 282659.

(Π715)

εύφορο, 
γεωργική 
Πληροφ.

1—15

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Το Πανεπιστήμιο Κρήτης προκηρύσσει τακτικό δημόσιο 

μειοδοτικό διαγωνισμό, με σφραγισμένες προσφορές και με 
αξιολόγηση αυτών για την προμήθεια και τοποθέτηση χω 
ρισμάτων, και κατασκευή νέας ηλεκτρικής εγκατάστασης σε 
χώρο του Παν)μϊου Κρήτης στο Ηράκλειο.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα γραφεία της Τεχνικής Υπηρε 
σίας του Π.Κ. στο Ηράκλειο, στις 3 Ιουνίου 1986 ημέρα 
Τρίτη και ώρα 12 μ. (ώρα λήξης παράδοσης προσφορών).

Πληροφορίες και αναλυτικές διακηρύξεις μπορούν να 
παίρνουν οι ενδιαφερόμενοι τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
των Δημ. Υπηρεσιών από τα γραφεία του Παν)μίου Κρή­
της στο Ηράκλειο, τηλ. 235014 και 236166.

Ηράκλειο 9-5-1986
Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Π.Κ. α.α.

Βασίλ. Κρεμμυδάς

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

ΓΙΑ ΚΛΟΠΗ

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΟΥ

Από όργανα του Κεντρ. Λιμέ 
ναρχείου Ηρακλείου συνελήφοη 
χθες στις 7 το απόγευμα στο χώ 
ρο του Λιμανιού και λίγο πριν α 
ναχωρήσει με το πλοίο της γραμ 
μής για τον Πειραιά ο Μανόλης 
Αγγελάκης 28 ετών κάτοικος Α­
θηνών γιατί χθες τα ξημερώμα 
τα έκλεψε από ντισκοτέκ της πό 
λης μας ένα δίκυκλο μοτοποδήλα 
το.

ΚΑΙ είναι μεγάλος επειδή ακρι 
βώς είναι αόρατος και ακαταπο 
λέμητος. Και όχι βραχείας διαρ 
κείας όπως ο κατακλυσμός του 
Νώε που κράτησε σαράντα μερο 
νύκτα μόνο και απεσυρθησαν τα 
ύδατα και εφάνη γη, αλλά μα- 
κράς, οεκαδες κι εκατοντάδες έ­
τη, όπως μας λένε οι επιστήμο­
νες.

ΣΟΒΑΡΟΣ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ

ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

ΣΟΦΗ συνεπώς η απόφαση 
του Καζαμία ν' αφήσει τις προ 
φητείες και τους χρησμούς για 
το μέλλον σε άλλους και να προ 
σγειωθεί στα σίγουρα και πρα­
κτικά θέματα της καθημερινής 
ζωής, τόσο μάλλον που η ζωη 
των ατόμων και των λαών είναι 
τόσο άτακτη στην εποχή μας ώ­
στε να μην μπορεί κανένας οσο 
μαντικές ικανότητες κι αν διαθέ

Η ΕΠΟΧΗ των Προφητών έχει 
περάσει ανεπίτρεπτε!, και η μό­
νη πρόβλεψη και προφητεία εί­
ναι ότι άρχισε η αντίστροφη μέ 
τρηση της Συντέλειας του Αιώ­
νας, αν δεν ανανήψουν οι τυφλω 
μένοι δυό μεγάλοι της Ανατο­
λής και της Δύσης και να σταμα 
τήσουνε — να καταργήσουν τους 
πυρηνικούς εξοπλισμούς, να δώ­
σουν τα χέρια και να βάλουν 
τέρμα στο μυστικό και φανερό 
ανταγωνισμό ποιος να γίνει κυ­
ρίαρχος του κόσμου. Ν’ ακου­
στεί η φωνή των λαών που θέ­
λουνε Ειρήνη και όχι πολέμους 
και καταστροφές. Ειδεμή το τέ 
λος του1 κόσμου είναι άφευκτο 
και όχι στο απώτερο μέλλον αλ­
λά στις ημέρες μας.

Την έντονη διαμαρτυρία της 
για την ακολουθούμενη, πολιτική 
στο θέμα των καλλιεργητικών δα 
νείων εκφράζει σε ανακοίνωσή 
της η Ένωση Γεωργικών Συν)- 
σμών Ηρακλείου.

Στην ανακοίνωση τονίζεται ό­
τι η πολιτική στο θέμα αυτό χα 
ρακτηρίζεται από αντιφάσεις και 
θίγει τα δικαιώματα των παρα­
γωγών.

Η ΕΓΣΗ καλεί την κυβέρνηση 
να απαντήσει αν θα δοθούν ή 
όχι και πότε, οι αντίστοιχες πε­
ρσινές πιστώσεις και την ΑΤΕ να 
διευκρινίσει τους λόγους που πα 
ρά την άρση της εγκυκλίου 37 
δεν αποδίδονται κανονικά οι πι 
στώσεις.

ΕΠΕΣΤΡΕΨΑΝ

ΑΠΟ ΤΗ ΡΟΔΟ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

I
 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ

Το Παν)μιο Κρήτης προκηρύσσει τους παρακάτω τα- ! ‘ 
κτικούς δημόσιους διαγωνισμούς με σφραγισμένες προσφο ϊ 1 
ρές και με αξιολόγηση τους. ] ί

1. Την Δευτέρα 9-6-1986 και ώρα 11 π.μ. για την προμήθεια 
και εγκατάσταση ψυκτικού θαλάμου διαστάσεων 4μΧ 
2,5 μ X 2.5 μ. j

2. Την Δευτέρα 9-6-86 και ώρα 12 μ. για την προμήθεια ί 
2500 δεσμίδων φωτοαντιγραφικό χαρτί Α4 80 γραμμα- ί 
ρίων. ।

3. Την Τρίτη 10-6-86 και ώρα 11 π.μ. για την προμήθεια 7 '

μεταλλικών εκθετηρίων βιβλίων. ,

4. Την Τρίτη 10-6-86 και ώρα 12 μ. για την προμήθεια γρα ' 
φικής ύλης και μικροαντικειμένων γραφείων.

Οι παραπάνω· διαγωνισμοί θα γίνουν στο Ηράκλειο και 
στα γραφεία του Παν)μίου. Λεωφ. Κνωσού, από όπου μπο 
ρούν οι ενδιαφερόμενοι να ζητούν πληροφορίες και αναλυτι ΐ 
κές διακηρύξεις κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες των 1 
Δημ. Υπηρεσιών. Πληροφορίες δίδονται και στα τηλέφωνά :

081, 235014, 236589 (εσωτ. 34). ;

Ηράκλειο 16-5-1986 '
Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. κ,α.α. \Β. Κρεμμυδάς

Δίκυκλη μοτοσυκλέτα που 
είχε οδηγό το Γιώργο Φουντι- 
ύάκη 21 ετών στρατιώτη εκτρά 
πηκε από την πορεία της και 
στη συνέχεια ανατράππήκε και έ 
πεσε πάνω σε σταθμευμένο αυ 
τοκίντητο με αποτέλεσμα το σο 
βαρά τραυματισμό του οδηγού 
της

Το ατύχημα συνέβη στην ο 
θό Ιερωνυμάκη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι στις 

23—5—1986 ημέρα Παρασκευή 
και ιόρα 10—·12 θα διενεργηθεί 
στα Ιγραφεια της Β Οικονο. Ε 
φρρια Ηρακλείου Π/^ιοδοτική 
δημοπρασία ενοικιάσεως του δι 
καιωματος εκμεταλλεώσεως του 
αιγιαλού στη θέση Βαθύ Ρυάκι 
Κοινότητας Λ Χερσονήσου για 
τη θερινή, περίοδο 1.986 αντί συ 
νολικού μισθώματος δρχ 150. 
000 (Πληροφορίες στο τηλ. 2'82 
806 τις εργάσιμες ημέρες και ώ 
ρες).

Ο Οικον. Εφορος Β Ηρακλ. 
ΝΙΚ ΧΑΤΖΗΓΙΛΝΝΗΣ

Το Παγκράτιο Βεν.ζέλείο και 
Πανάί/ειο Γενικό Νοσοκομείο 
προκηρύσσει τακτικό δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό: με σφρα 
γισμένες προσφορές που θα γί 
νει στις 24 Ιουνίου 1986 ημέρα 
Τρίτη και ώρα 12. το μεσημέρι 
στο γραφείο προμηθειών του 
Νοσοκομείου για την προμήθει 
α επιστημονικών οργάνων καιμη 
χανημάτων για τον εξοπλισμό 
του τμήματος προώρων βρεφώΐ' 
τόυ Νοσοκομείου.

Για περισσότερες πληροφορι 
ες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στο γραφείο 
προμηθειών του Νοσοκομείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα 
τηλ. 236544

Προυπολογιζομένη 5απάνη 
δρ 16.800.0»

Ο Πρόεδρος του ΔΣ
Μ. ΦΡΑΓΚ1ΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

ΤΟ ΑΤΥΧΗΜΑ του Τσερνο- 
μπίλ που μπορούσε να συμβεί ο­
πουδήποτε υπάρχουν πυρηνικά 
εργοστάσια εδημιούργησε συνθή 
κες ακήρυκτου πυρηνικού πολέ- 
μσύ με όλες τις συνέπειες για την 
υγεία και την οικονομία των χω 
ρών της Ευρώπης κυρίως, η ο­
ποία επλήγη αμεσώτερα. Τα προ 
Τόντα γης, φρούτα, λαχανικά, 
χόρτα, νερό, το κρέας, τα ψά­
ρια, το γάλα, έγιναν επικίνδυνα 
για τον άνθρωπο. Και μόνο τα 
διατηρημένα τρόφιμα πριν από 
την μοιραία ημέρα της έκρηξης 
είναι βρώσιμα.

ΜΕΧΡΙ πότε όμως 
σουν κι αυτά; Και τί 
οι αγρότες και όσοι

θα κρατή- 
θα γίνουν 
ασχολούν-

ΗΡΟΔΟΤΟΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ

126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ, Ο ΠΑΣΑ «Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ» κα

ΤΑ ΜΕΛΗ ΚΑΠΗ

ΑΡΧΑΝΩΝ

Επέστρεψαν χθες ύστερα από 
πολυήμερη εκδρομή στη Ρόδο, 
τα μέλη του ΚΑΠΗ Αρχανών.

Το πρόγραμμα της εκδρομής 
περιελαμβάνεί μονοήμερες επισ­
κέψεις σε διάφορά μέρη του νη 
σου καθώς και περιήγηση ξένα 
γηση στην παλιά πόλη της Ρό 
δου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ται με το κύκλωμα παραγωγής 
και διαθέσεως αγροτικών προΤ- 
όντων; Ποιος θα καλύψει και με 
τί τρόπο τις τεράστιες ζημιές 
στην υγεία μας και την οικονο 
μία από την ραδιενέργεια; Ερω 
τήματα που ενδιαφέρει αλυσιδω 
τά όλους και όχι μόνο ιδιαίτερα 
τους παραγωγούς, οι οποίοι 
πλήττονται άμεσα. Γιατί όλοι 
βραχήκαμε, αφού δεν υπήρχε ο μ 
πρέλλα και βρεχόμαστε από την 
αόρατη και ύπουλη βροχή της 
ραδιενέργειας. Και όλοι επίσης 
θα πληρώσομε τις συνέπειες της 
κι ας μη φταίμε.

Κωστής Φραγκούλης.

«■■■■naB·· ■■■■■■ ■■>«■■■■■■■■■■■■■■

ΧΑΛΥΒΔΟΣΩΛΗΝΕΣ ■
MANNESMANN

ΔΙΑΡΚΗΣ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ
Σωλήνες (χωρίς ραφή τούμπα) ST. 37
Σωλήνες υψηλής υδραυλικές πιέσεως DIN 2391

■ Ειδικοί χαλυβδοσωλήνες για λέβητες ατμού.
■ Σωλήνες για πρέσσες Μπετόν.

Σωλήνες ανοξείδωτοι (ΙΝΟΧ 304 - 316) ■
ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗ

■ ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ S
Προ'Γόντα Χαλύβων - Σιδήρων και 

Λοιπών Μετάλλων.
■ Μ. Μεταξακη 18-22, Δειλινά, Ηράκλειον

Τηλ.: 251477 — 251390
ΠροΤόντα ελεγμένης ποιότητας με

■ πιστοποιητικό Εργοστασίου Παραγωγής.
β···μ········«ι· ■■■■■■■■■■■■■■■■■*

1
 ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΧΛΩΡΙΩΤΗΡΩΝ ΦΙΛΤΡΩΝ 

«ΝΤΕΛΙΔΑΚΗ» ’ί

ΣΕ ΔΗΜΟΥΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ I;

Για καθαρά, διαυγή νερά, χωρίς ίχνος μόλυνσης. 

Αμεση εξυπηρέτηση από υπεύθυνο 

Επιστημονικό προσωπικό. π

Αρχ. Μακαρίου 30, Τηλ. 288902 - 243576
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

1. Η 12'6 Σμηναρχία Μάχης 
αναγγέλει ότι εκθέτει σε πρό 
χειρο μειοδοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές και 
με έκπτωση επί τοις εκατό σε 
ακέραιες μονάδες επί των τί 
μών που εγκεκριμένου προϋπο­
λογισμού την εκτέλεση του έρ­
γου Εγκατάσταση Δεξαμενής 
Καυσίμου» προϋπολογισμού Ο­
κτακόσιες πενήντα χιλιάδες 850 
000δρχ μαζί με τα απρόβλεπτα.

2. |D διαγωνισμός θα διενερ 
γηθεί την 26 του μηνάς Μαίου 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 11.00 
(πέρα ιεπιδόσεως προσφορών) 
στη Λέσχη Αξκών της 126 ΣΜ

3. Δεκτοί στο διαγωνισμό γί 
νονται

α. Εργολάβοι Δημοσίων Ερ 
γων Α' τάξεως και άνο> για (έ 
ργα Ηλεκτρομηχανολογικά.

β. Ειδικοί ^κατασκευαστές 
(προσκομίζοντας βεβαίωση ότι 
έχουν τοποθετήσει παρόμοιες δε 
ξαμενές).

4. Ο διαγωνισμός υπόκειται 
στην έγκριση του Διοικητού 
της 126 ΣΜ

5. Εγγυητική επιστολή συμ 
μετοχής 17.000 δρχ

6. Η μελέτη και πληροφορι 
ες παρέχονται από το τμήμα Ε 
γκαταστάσεων και το Σμήνος Α 
εροπορικών Εγκαταστάσεων 
(τεχνικό γραφείο) της 126 ΣΜ 
τηλ. 280474 ή 280475 εσωτερι 
κό .1'32.

7. Κρατήσεις 9.2160)0
8. Το χαρτόσημο και τα έξο 

. δα δημοσίευσης βαρύνουν τον α 
νάδοχο του έργου.

Ηράκλειο 9—5—86

λεί τα τακτικά του Μέλη σε ε 
τήσκί Τακτική Γενική, Συνέλευ
ση, που 
την 26ην

θα πραγματοποιηθεί
Μαίου 1986

Δευτέρα και ώρα 8 το
ημέρα 
βράδυ

στην αίθουσα ταυ Κατηχητικού 
Σχολείου Ν. Αλικαρνασσού με 
τα παρακάτω θέματα:

1. Απολογισμός πεπραγμένων 
οικον. περιόδου 1985 — 1986.

2. Οικονομικός Απολογισμός 
απερχομένου Διοικητικού Συμ 
βουλίου.

3. Προϋπολογισμός οικονομι­
κής περιόδου 1986—1!987.

4. Αρχαιρεσίες για ανάδειξη 
15 μέλους Διοικητικού Συιμβου 
λίου και 3 μέλους Εξελεγκτικής 
Επιτροπής.

Αιτήσεις υποψηφιοτήτων θα 
γίνονται δεκτές μέχρι την 26ην 
Μαιου 1986 και ώρα 5 το από 
γεύμα στα Γραφεία του Συλλό 
γου (Γήπεδο Ηροδοτου) και 
στα καταστήματα των μελών 
του ΔΣ κ.κ. Γιαουρτά Γεωργ. 
και Μιιαλαχούτη Νικολ. στη Ν 
Αλικαρνασσό.

Στη συνέλευση έχουν δίκαίω 
μα συμμετοχής τα ταμείακως τα 
κτοποιημένα μέλη και όσοι τα 
κτοποιηθούν ταμειακώς στη Γε 
νική Συνέλευση.

Σε περίπτωση που δεν θα ε 
πιττευχθεί απαρτία η Γενική Συ 
νέλευση θς απαναληφθεί την 2 
α Ιουνίου 1986 ημέρα Δευτέρα, 
την ίδια ά>ρα, στον ίδιο τόπο 
και με τα ίδια θέματα.

Για το ΔΣ
Ο Πρόεδρος
ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΩΝΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΙΑΟΥΡΤΑΣ

ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙΚΟΣ 
ΣΎΝΔΕΣΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΕ
Καλούνται τα μέλη του Συνδέ 

σμου εις ετήσιον Τακτικήν Γε 
νικήν Συνέλρυσίν γενησομένην 
την 24ην τρέχ. μηνάς Μαίου η 
μέραν Σάββάτον και ώραν 6 μ 
μ. εις αίθουσαν του ενταύθα 
Γαλλικού Ινστιτούτού με τα κά 
τωθι θέματα ημερήσια διαταξε- 
<ος ήτοι:

1) Λογοδοσία προέδρου ΔΣ 
επί των πεπραγμένων έτους 85

2) 
τους

3) 
τους

4)

Απολογισμός εξόδων ή- 
1985
Προϋπολογισμός εξόδων έ 
1986
Εκθεσις εξελεγκτικής επι

1—2

ΠΩΕΙΤΑΙ οικόπεδο 13,5 στρέμ­
ματα στις Γούβες, περιοχή Α-' 
ΠΟΣΕΛΕΜΗ. Έχει πρόσοψη 50 
μ. στον ΕΘΝΙΚΟ ΔΡΟΜΟ και 
πρόσοψη 80 μ. σε αγροτικό δρό­
μο. Το οικόπεδο είχε πάρει κα­
ταλληλότητα για τουριστική α- 
ξιοποίηοη 15 κλίνες ανά στρέμ­
μα. Η καταλληλότήτα, λόγω πα­
ρόδου έτους, δεν ισχύει σήμε­
ρα, Μόνον σοβαρές προτάσεις 
λαμβάνονται υπ' όψιν. Πληρο­
φορίες 10—112 πρωί στο τηλέ­
φωνο 251.001.

(Π 790) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΟΤΟ- 
ΜΠΙΑΝΚΙ, σε τιμή ευκαιρίας, 
λόγω ανάγκης. Πληροφορίες 
τηλ. 250157 (από 1—4 μ.μ. κ. 
Γιάννη ταπετσέρη).

(Π780) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1200 SR. 
μοντέλο '78, σε αρίστη κατά­
σταση. Έλεγχος δεκτός. Τηλέφ. 
280070 — 235179, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π749) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 430 τ.μ. 
στην περιοχή Αγ. Μαρίνας (Τσα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 55 
τ.μ. περίπου με πατάρι, ε­
πί της οδού Μητσοτάκη 
19 έναντι «ΞΕΝΙΑ» (επί 
της πλατείας). Προτάσεις 
μόνο σοβαρές. Τηλ. 284- 
Q65 — 284275.

(Π814) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3080 
τ.μ. δίπλα στο Κολυμβη­
τήριο με πρόσαφη 27 μ. 
στον κεντρικό δρόμο. Τη­
λέφ. 284364, κ. Γεώργ. Πε 
τρά.

(Π795) 1—6

Π2ΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 90 
τ.μ. σχεδόν τελειωμένο, 
στον Μασταμπά, σε ωραίο 
και ήσυχο μέρος, διαμπε­
ρές με μεγάλα μπαλκόνια, 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ.
τηλ. 286563. 

(Π794) 1—10

λικάκη).
234725.

(Π755)

Πληροφορίες τηλέφ.

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ διαμέρισμα 
στην Αθήνα με οικόπεδο στο Η­
ράκλειο. Πληροφορίες τηλέφωνο
ϋΐ - 4534584. 

(Π7&1) 1—10
1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστη­
μα στην είσοδο του ξενοδο­
χείου «ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ» με κα­
λά κέρδη, λόγω μονίμου εργα­
σίας. Πληροφορίες στο κατά­
στημα 4 με 10 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 200 ε­
πιβατικό σε αρίστη κατάσταση. 
Τηλ. 281600, ώρες καταστημά­
των, απόγευμα από 7—40 μ.μ. 
282021.

(Π792) 1—7

(Π736) 1—13

Η Ενωση ΓΣ Ηράκλειού γνω 
ρίζει στους παραγωγούς που ενι 
διαφέρονται να προμηθευτούν j 
πατατόσπορο φθινοπωρινής φύ. 
τευσης 1986, ότι μπορούν να 
δηλώνουν τις αναγκαίες ποσότη : 
τες μέχρι 22.5.1986 στα Γραφεί 
α της Ενωσης Λεωφ. 62 Μαρτν 
ρων 146 Ηράκλειο.

Οι ποικιλίες που θα eiaTe1*' 
θούν είναι ΣΕΜΠΑΚΟ ΣΠΟΥ 
ΝΤΑ, ΤΖΑΕΡΛΑ, ΚΛΟΣΤΑΡ 
ΜΑΡΦΟΝΑ

Με νεωτερη ανακοίνωση μας 
θα σας γνωρίσομε το χρόνο πα 
ράδοσης και την τιμή.

Ηράκλειο- 1ι6^-5—ΙΓ986
Από την ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓ 

Από την Ενωση Γεωργ. Συν) 
σμων Ηρακλείου

1—2

ΕΛΕΝΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
- ΜΗΝΑΔΑΚΗ 

Μαία
Μαθήματα Ανώδυνου Το­
κετού, με ψυχοπροφυλα- 
κτική μέθοδο. Οδός 1821 
αρ. 91. Τηλ. 252378.

1—10

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ.
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη-

τροπής
Εις περίπτωσιν μη απαρτίας 

η συνέλευσις θα αναβληθεί δια 
το επόμενον Σάββάτον 31)5)86

Εν Ηρακλείω τη 16—5—1986
Ο Πρόεδρος
ΑΝΤ. ΑΣΤΡΙΝΑΚΗΣ
Η Γεν Γραματεία
ΑΙΓΛΗ ΔΙΑΛΥΝΑ

ΨΗΦΙΣΜΑ
ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο 

τού Ιατρικού Συλλόγου Ηρακ­
λείου έλαβε γνώση του θανάτου 
του> συνάδελφου 
ΙΩΑΝΝΟΥ ΛΛΜΠΑΝΤΑΚΗ 
και αποφάσισε τα παρακάτω:

1. — Να καταθέσει στέφανο 
στη. σορό (του

2. — Να συνοδεύσει την κη
δεία του

3. — Να 
πητήρια του 
του

Ηράκλιεο

εκφράσει τα σύλ» 
στην οικογένεια

Ο Πρόεδρος
ΕΜΜ ΣΜΥΡΝΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας
ΝΙΚ ΧΑΡΙΓΑΚΙΙΣ

μίου Παρισϊων.
Οδός Μαρογιώργη 20
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο.

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΡΑΣΣΑΣ 
Νευρολόγος - Ψυχίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Οδός Άρβης 14

Γισ ραντεβού τηλ. 243970 
από 7,30'—8 π.μ. ή 1,30 
—2 μ.μ. Σύμβαση με όλα 
τα Ταμεία.

1—25

ΜΑΡίΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ
Μικροβιολόγος

Οδός Χατζηδάκη 7 
Όπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
και 223860. Τηλ. Οικίας 
241328. Δέχεται καθη­
μερινώς 8,30—3.00.

1—15

ΝΙΚΟΛ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εμπορία καινουργών

Μεταχειρισμένων Αυτ)των 
Τηλ, 238210—238164

BMW 318 μοντ. 84
ΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82
STARLET TOYOTA 4)θυρο 
μοντ. 84
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78 
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78 
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75 
POLO 4θυρο μοντ. 76
ΠΕΖΩ 104 
Φορτηγά 
DATSUN 
SUBARU 

(Π154)

4θυρο μοντ. 76

1500 μοντ. 79 
κλούβα μοντ. 81.

1—25

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
Πλ.

1)

Κορνάρου 45 3ος όροφος 
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδο γωνιαίο με παλιό
σπίτι έκτασης 220 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας.
2) Οικόπεδο 135 τ.μ. επί της 
Λ. ΕΟΚ προνομιούχο σε πολύ
καλή τιμή.
3) Οικόπεδο 208 τ.μ. στα 
μίνια με πρόσοψη 14 μ.
4) Οικόπεδο 180 τ.μ. στο 
τσαμπά σε καλή τιμή.

Κα

Κα

5) Σκελετός 200 τ.μ. στον Άγ. 
Ιωάννη 2ος όροφος νόμιμο σε 
τιμή ευκαιρίας.
6) Σκελετός τελευταίου ορό-
φου στο κέντρο 
λή τιμή.
7) Δυο γραφεία 
και ένα των 12 
ευκαιρίας.

της πόλης κα

των 20 τ.μ. 
τ.μ. σε τιμή

8) Διαμερίσματα ετοιμοπαρά­
δοτο στην Λ. Ικάρου από 68 
—78 .μ. άριστη κατασκευή.
9) Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στις πιο καλές θέσεις 
της πόλης.
10) Καταστήματα κεντρικά ε- 
τοΊμοπαράδστα και υπό κατα 
σκευή.
Πληροφ. τηλ. 288471 —243538

(Π171) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 παγάκια καθ' όλη 
την καλοκαιρινή σαιζόν. Απευ­
θυνθείτε κ. Φραγικιαδάκη Άγγε­
λο, Ηρακλή 23, Μασταμπά, τηλ. 
230693. Διανομή καθημερινώς 
τις απογευματινές ώρες 5-8 μ.μ.

(Π777) ΐ-,β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 375 M2 
στις Επάνω Αρχάνες, άρτιο και 
οικοδομήσιμο σε πολύ καλή θέ­
ση, Πληροφορίες 285755, από 
τις 18.00—22.00, εκτός Σαββά­
του και Κυριακής.

(Π780) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 με 1800 
C.C, Γερμανικές προδιαγραφές, 
με 4.000 χιλιόμετρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 250388 — 237882.

(Π800) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 5,60 μ. τύ­
που «ΕΡΩΤΑΣ» με 75 HP JOHN­
SON, χρευλορ και πλήρη εξο­
πλισμό. Πληροφορίες 236287, 
κ. Γιώργο Σηφάκη.

(0809)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
316 από πρώτο χέρι, με

BMW 
γερμα-

νικές προδιαγραφές, μοντ. '86, 
μεταλλικό χρώμα. Τηλ. 282343 
— 241715.

(Π810) 1—Ιήί
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ισόγειο Βόροφης 
οικοδομής με δύο προσόψβις, η­
μιτελές, 130 τ.μ. με τους ακά­
λυπτους χώρους, στην περιοχή 
Πατελών, Νεαπόλεως 35. Τηλ. 
250511 και 250530.

(Π811), 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρικό ψυγείο 
επαγγελματικό, μια φριτέζα, 
πλατώ μεταλλικό βιτρινάκι, ψω­
μιέρα και διάφορα άλλα είδη 
ψησταριάς. Πληροφορίες τηλέφ. 
751477.

(Π813) 1—6
Π Ρ Ο Σ Ο X HI

Στην Έκθοση Αυτοκινήτων 
ΡΗΓΑΣ CARS

Χρυσοστόμου 28 — (Καινούρ­
για Πόρτα)

θα βρήτε αυτοκίνητα ελαφρώς 
μεταχειρισμένα εισαγωγής σε 
χαμηλές τιμές.

Επισκεφθήτε μας για το συμ­
φέρον σας. Δεχόμεθα παραγγε­
λίες.

(Π812) 1—5

ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ 
ΕΝΩΣΗ (ΣΠΕ)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
για πρόσληψη υπεύθυνος στον τομέα των καταναλωτικών α­
γαθών ο οποίος θα πρέπει

α. Να είναι ηλικίας μέχρι 35 ετών.
β. Να έχει τουλάχιστον απολυτήριο Λυκείου.
γ. Να διαθέτει Ι.Χ. αυτοκίνητο και δυνατότητα να ταξί 

δεύει εντός Κρήτης.
δ. Να έχει ει δυνατόν εμπειρία και γνώσεις στις πωλήσεις 

και ευχέρεια στην επαφή και στην επικοινωνία.
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν βιογραφικό 

σημείωμα και αίτηση στα γραφεία της ΣΠΕ, Παπαναστασί­
ου 138. Για πληροφορίες τηλ. 233805.
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ΕΥΡΕΘΗ σκύλος χρώματος κα­
φέ, αρσενικός, μικρόσωμος. Πα- 
ροκαλείται όποιος το έχασε 
ας ειδοποιήσει τον κ. Βογια- 
τζάκη Χαράλαμπο, χωρίον Σταυ- 
ράκια.

(Δ767) 1—3
ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ
ΑΝΤΩΝΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 79 
(Δίπλα στο ξενοδ. GALAXY) 

ΚΟΥΡΕΜΑΤΑ - ΚΑΛΛΩΠΙΣΜΟΙ
Τηλ. για ραντεβού 235.349 
(Δ766) 1—3

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πλακοστρώ­
σεις πεζοδρομίων και λουτρών, 
σουβάδες, χτίσματα τούβλων 
και άπαντες τους ελαιοχρωμα­
τισμούς. Επίσης διαθέτουμε με­
γάλη ποικιλία σε πλακίδια, πορ­
σελάνες, ιταλικά και ελληνικά, 
σε πολύ καλές τιμές. Τηλέφωνο 
230134.

(Δ757) 1—6
( ΧΑΘΗΚΑΝ στην περιοχή Κνω­

σού (Μακρύς Τοίχος) σκύλος 
Γκέκα, χρώματος μαύρου με 
κοκκινίλες και σκύλα Πόιντερ με 
μαύρες και άσπρες βούλες. Πα- 
ρακαλείται ο ευρών να τηλεφω­
νήσει στο 232924 και θα σμει- 
φθεί με το ποσόν των 30.000 
δραχ.

ΙΝΔΙΚΟ ΖΩΔΙΑΚΟ ΚΟΣΜΗΜΑ, 
με την πολύτιμη πέτρα Αοσυρί- 
τη την μοναδική στον κόσμο 
που αλλάζει επτά χρώματα α­
νάλογα με την διάθεσή σας. θα 
σας ενθουσιάσει. Έβανς 77, 1ος 
όροφος, Ηράκλειον,

ΚΟΠΡΙΑ διατίθεται από άλογα 
χωνεμένη με το κυβικό και με­
ταφορά δική μας, κατάλληλη 
για όλα τα φυτά. Τηλ. 282005, 
από 07.00 —: 08.30.

(Δ769) 1—7

(Δ7&8) 1—10

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ τσάπε, αφόρα, 
φορτηγά, φορτωτές, μικρή τσά­
πα για ειδικές δουλειές, οικο­
δομικά υλικά, προωθητικά μη­
χανήματα, βαθειές αρώσεις, μά­
ζεμα πέτρας. Τηλ. 243390 — 
237060 — (0891) 22439.

(Δ763) 1—15

ΕΧΑΘΗ από την Βιομηχανική 
Περιοχή Ηρακλείου (έναντι ΧΕ- 
ΝΙΓΚΕΡ) Ντόμπερμαν αρσενικό 
χρώματος μαύρου με καφέ βού­
λες, ακούων στο όνομα «Μπόυ» 
με λαυράκι - αλυσίδα στο λαιμό. 
Παρακαλείται ο ευρών όπως 
τηλεφωνήσει στα 283285 — 
283756 και αμειφθήσεται.

(Δ756) 1—6

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: 

Τηλεοράσεις, ροδί ©μαγνητόφω­
να. Πικ-σπ, STEREO και άλ­
λο.. Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή 
χαμηλή. Τηλ. 288683.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήμστα σε μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου. Προε­
τοιμασία εντατική για τους δια­
γωνισμούς Ιουνίου, Τιμές λογι­
κές. Πληροφορίες τηλ, 231142.

(Μ591) 1-43
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής φρο­
ντιστής, αριστούχος, σας βοη­
θά στες εξετάσεις σας είτε είστε 
μαθητές Λ' ή Β' Λυκείου ή υπο­
ψήφιοι στις πανελλαδικές σιτα 
Αρχεία Ελληνικά. Έκθεση και 
Λατινικά στο σπίτι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228373, από 1—ι12 μ. 
μ. και 289709 (πρωί),

(Μ590) Ί-η5
ΜΑΘΗΜΑΤΑ: Ελληνογαλλίδα 
απόφοιτη Κολλεγίου (LYOEE 
ROTROU) παραδίδει μαθήματα 
Γαλλικής και Αγγλικής γλώσσας. 
Πληροφορες τηλ, 221957 (10— 
12) και (5—8 μ.μ.).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε πάροδο της 
Λ, Καλοκαιρινού (Καμαράκι) 
γραφείο με τηλέφωνο και ημι- 
'υ'πόγειο 50 τ.μ. κατάλληλα γιο 
αντιπροσωπείες και επαγγελμα­
τική στέγη. Πληροφορίες 8—12 
π.μ. και 5—8 μ.μ. στο τηλέφω­
νο 220.041.

(Ε361) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Δωμάτια 
επιπλωμένα με λουτροκαμπινέ 
και β) δωμάτια με κοινό λου. 
τρό, οδός 1770 και Αποκορώ- 
νου (γωνία).

Τηλέφωνα 283930 — 283279

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ βαθειάς ά- 
ρωσης με ηηρουνα ,οιυμνρφω- 
σης, nu ΗΗ. Δεκτός καοε έλεγ­
χος. Ιιληροφοριες τηλ. 250S6Z.

ΙΠ827) . 1—6
ΗΩΛνϊΝΓΑΙ 80 πρόβατα ρά­
τσας Σφακιανά, μονοκόπαοα. 
Ιηλ. 0821 - 65334.

(Γί826) 1—4
ΠΩλέιϊαΙ CITROEN VISA 
CLUB μοντ. '81 σε καινουργή 
κατάσταση με 24.000 χλμ. δρχ. 
750.G00 μετρητοίς. Πληροφορί­
ες τηλ. 731360.

(Δ755) 1—10

Επαγγελματιας Μουσικός 
(Κιθάρα — τραγούδι με 
δικό του ανεξάρτητο 
πρόγραμμα, ζητεί ανάλο 
γη εργασία σε ξενοδοχεί 
ο. Μπαρ, Ταβέρνα Μπου 
στ,, πληροφ, τηλ. 237— 
644.

1—15

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Το τηλέφωνο του Γραφεί­
ου της κ. ΕΥΑΣ ΙΩΑΝΝΟΥ 
ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ, Συμβόλαιό 
γράφου, (οδός Τριφίτσου 
αριθ. 8) άλλαξε από 235-
223 σε 242340.

(Δ760) 1—6

ΕΧΑΘΗ στην περιοχή Λι- 
νοπεραμάτων Ηρακλείου 
σκύλος αρσενικός Ντόμπερ 
μαν, ακούει στο όνομα 

■ ί Ντόμπερ, χρώματος μαύ­
ρου με κομμένα αυτιά και 
ουρά. Παρακαλείται ο ευ 
ρών όπως τηλεφωνήσει 
στα τηλ. 222781 και 225- 
771 ώρα 8—2,30 π.μ. Τηλ. 
821581 ώρα 5—10 μ.μ., 
και αμειφθήσεται.

(Δ765) 1—6

(Δ751) 1—10

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Το τηλέφωνο του 
Τεχνικού Γραφείου

Παπαχατζάκη Γιάννη 
από 233340, έγινε 241498.

(Δ764) 1—5

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Ο νέος αριθμός τηλεφώ­
νου του Συμβολαιογραφεί 
ου της κ. Πόπης Παπαδά- 
κη - Δοκουμετζίδου, είναι: 
287178, οικίας 235284.

1—7

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
<ΔΙΕΘΝΕΣ>

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, μοι 
χείαι. θέματα οικογενεια­
κά, οικονομικά, εμπορικά, 
βιντεοσκοπήσεις, φωτο­
γραφήσεις, μαγνητοφωνή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός. Αναλαμ­
βάνομε υποθέσεις σε διε­
θνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλατ. 
Κορνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηράκλειο
- Κρήτης. 

(Δ686) 1—25

(Μ589) 1—ΊΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 
κυρίων δωματίων, περιοχή 
«Λίντο, παραθαλάσσια!. Πληρο­
φορίες τηλ. 241831.

(Ε371) 1-^5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
εις Κόκκινη Χάνι,· Ανωπόλεως 
6, έναντι Χατζή, β' όροφος, με 
τηλέφωνο και τζάκι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283393.

(BJ70) 11—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιαίος απο­
θηκευτικός χώρος 115 τ.μ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 225657 (από 3

8 μ.μ.). 
(ΙΕ368) 1—4

ENOIKIAZETAI κατάστημα, στη 
Λεωφόρο Κνωσού 115 μι2 με 
πάρκιγκ και ελεύθερο χώρο· 80 
μ2 μπροστά. Πληροφορίες τηλ. 
235667, μόνο για έκθεση και 
εμπορία..

(Ε374) Τ—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο! 30 τψ). 
κατάλληλο για ιατρείο, τεχνικό 
γραφείο, στην οδό Σμύρνης αρ. 
129. Τηλ. 222639.

(IE37I2) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στον Καρ- 
τερό, επιπλωμένο, με την σαι­
ζόν ή με τον χρόνο.. Τηλέφωνο 
282005, από 7—8.30 Π.μ. και 
Ί—10 μ.μ.

(Ε373) 1—3

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Ο νέος αριθμός τηλεφώνου του

ΔΗΜ. ΧΑΛΑΜΠΑΛΑΚΗ

Κατ)μα Αργυροχρυσοχο'ί ας

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα 6 κυρίων δωματίων 
200 τ.μ. και λοιπών βοη 
θητικών χώρων, ισόγειον, 
με κεντρική θέρμανση, δΓ 
επαγγελματική στέγη, κα­
τάλληλον δια σοβαρά 
Τουριστική επιχείρηση, ε­
πί παρόδου Λεωφ. Δημο­
κρατίας. Πληροφ. π.μ., 
τηλ. 227187 — απόγευμα

από 235-124, έγινε: 285-893 230034.

(Ε369) 1—5

— 282880. 
(Ε325)

(Π824) ,1—2

1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
87, μαγαζί 65—7Οί.μ ένα υπό­
γειο 300 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. τηλ 
285270 και 231505.

(Ε58) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα γωνιακά 47 και 67 τ.μ., 
με υπόγειο και πατάρι, στην οδό 
Παλαιολόγου, κοντά στο πάρ­
κο θεοτοκόπουλου. Πληροφο­
ρίες στα τηλ. 282438 και 282249

(Ε363) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Χερσόνησο 
υπόγειο 200 τ.μ. επί της Λεω­
φόρου προς Μάλια και μία γκαρι 
σονιέρα επιπλωμένη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281471.

(ΙΒ365) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙΣ μαγαζί στην 
1821, αρ. 89. Τηλ.’ 235118.

(Ε344) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 102 
τ.μ, λουξ δύο υπνοδωματίων, 
ξεχωριστή αποθήκη, πάρκινγκ, 
κεντρική θέρμανση, περιοχή α­
ρίστη. Κοντά σε σχολείο, Παιδ. 
Σταθμό, Νηπιαγωγείο, αστική 
συγκοινωνία. Πληροφορίες τηλ. 
252141.

(Ε343) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
στην οδό Βιάννου 13-17(πλ. 
Κορνάρου), κατάλληλα για ο­
ποιαδήποτε επαγγελματική στέ­
γη. Πληροφορίες τηλ, 232411— 
233521.

(Ε360) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ, 10 μέτρα 
πλησίον της στάσης ΑΜΙΝ1Σ0Σ: 
α) Επιπλωμένο διαμέρισμα 2 
δωματίων και κουζίνας, β) Επι­
πλωμένο δωμάτιο 30 τετρ. μέ­
τρων και τα δύο με ιδιαίτερο 
λουτρό, μεγάλο κήπο και ΠΑΡ- 
ΚΙΝΠΚ για όλη τη" θερινή σαι­
ζόν ή συγκεκριμένο μήνα. Πλη­
ροφορίες 8—3 μ.μ. τηλ. 223799, 
6—11 μ.μ. τηλ. 243759, κ. Μα-
νόλη.

(Ε340) Τ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρον 
της πόλεως:

α) Επαγγελματικές στέγες (ια­
τρεία, γραφεία ελευθέρων επαγ- 
γελματιών κ.λ.π.):,

β) Ενοικιάζονται επίσης ολό­
κληροι όροφοι επιφάνειας μέχρι 
και 400 M2.

Διεύθυνσις: Οδός 1770 και 
Αποκορώνου γωνία. Τηλέφωνα 
283930 — 283279 — 282880.

(Ε326)

ΠΟΛΗΣ ΕΙΣ
;> ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ
ί· ΔΡ. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ ?

ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
Αντιπρόεδρος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παρά Α. 
Ε. Πετρελαιοειδών, πρατή 
ριο υγρών καυσίμων στα 
Χανιά. Πληροφ. τηλ. 081) 
221347, 221348 από 10. 
00—14.00.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο από ι­
διώτη «Μιτσουμπίσι» L 300, με 
30.000 χιλ., μοντ. '85, με παρα- 
πέτια και τέντα και> αιρ-κοντί-

Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του 
πρώην Κλινική «Ιπποκράτειον θεραπευτήριον»

Τηλ.: 283-279

(Ε364). 1—6

I ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
;! ΗΛΙΑΣ Κ. ΚΑΡΙΠΟΓΛΟΥ
!; ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ !’

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
μα 320 τ.μ. με 120 τ.μ. πα 
τάρι και 500 μ. με αυλογυ 
ρισμένο ακάλυπτο χώρο 
με φως, νερό, τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 250644.

σιον, σε τιμή ευκαιρίας, 
ροφορίες τηλ, 231090.

(Π805)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα

Πλη-

στην

(Ε342) 1—6

Οδός Στεργιογιάννη 43

Τα νέα μας τηλέφωνα, έγιναν:

Το 285956 σε 252165

Το 287942, σε 252059

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Φέρομεν εις γνώσιν της αξιότιμου πελατείας μας ότι τα 

Παγωτά μας

«ΦΙΝΟ»
παρασκευάζεται με αγελαδινό γάλα 26ο)ο ΣΚΟΝΗ και τα 
ήδη αποθέματά μας εις πρώτες ύλες έχουν αγορασθεί από 
τον Μάρτιον, με επάρκεια μέχρι τέλος της σαιζόν και ουδε- 
μίαν σχέσιν έχουν με τις ανακοινώσεις περί απαγορεύσεως 
νωπού γάλακτος και περί ραδιενέργειας.

Εκ της Διευθύνσεως

;: Τηλ..: 285197

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ».

Ευχάριστες βραδυές στο

ΠΙΑΝΟ - ΡΕΕΤΩΡΑΝΤ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
νκαροονιέρες στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννη. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 288533.

(Ε344) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειον κατά­
στημα! γωνιακόν 70 τ.μ. στην 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη, έναντι 
παλαιά Κ.Α.Τ.Ε.Ε. Τηλ. 250189 
και 861209, 5—9.

(Ε354) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 

δωματίων για οικαγένειαι, οδός 
Ανωγείων 25 (Αρίσσα). Πληρο­
φορίες από 8—<2 220903 και 2 
—4 μ.μ. 283749.

(Ε366) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
βοηθητικούς χώρους στην Λ. 
Εθνικής Αντιστάσεως 82. Πλη­
ροφορίες τηλ. 230033.

(Ε367) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πλήρες ακτινολογικόν εργαστή- 
ριον καθώς και ημιεξοπλισμένον 
μικροβιολογικόν εργαστήριον 
εις την πρώην κλινικήν «Ιππο- 
κράτειογ θεραπευτήριον» Ηρα­
κλείου.

Τηλέφωνα 283930 — 283279

περιοχή Κοκικίνη Χάνι, το ένα 
850 up. παραθαλάσσιο και 850 
τ.μ., έναντι ξενοδοχείου «Δα­
νάη». Πληροφορίες τηλ. 761362

(Π804) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SOU- 
ZQUKI 550 ΚΈ. με 18.000 χιλ. 
Πληροφορίες τηλ. 281471.

(Π808) 1—3

— 282880.
(Ε324) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Διαμέρισμα 
2άρι, 2) Κατάστημα 60 τ.μ. στην 
Λ. 62 Μαρτύρων 186 (δίπλα CA­
SA TSINTARI). Τηλ. 0894)31215

(Ε286) 1—20

Για ανθρώπους με γούστο.
Σας περί μένομε εντελώς ανανεωμένοι. 

Πρωτότυπη Κουζίνα.

ΕΝΑ ΟΜΟΡΦΟ ΜΠΑΡ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 30 τ.μ. 
κατάλληλο για αποθήκη εις 
Μπεντεβή - Καμάρα, όπισθεν 
Σούπερ - Μάρκετ «Γαλαξίας».

Τηλ. 285.244.
(Ε342) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ 
ρες με πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο δ’Οθέ- 
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τααλικάκι (Αγία Μαρίνα) 
από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, τη­
λέφωνο, αστική συγκοινωνία.

Πληροφορίες 2—5 και 8—<10 
μ.μ. στο τηλέφωνο 288.764.

(Π 381) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρική οικιακή 
πρέσα! σιδερώματος μάρκας 
SINGER, τύπος MAGIC PRESS 
3, ελάχιστα μεταχειρισμένη σε 
άριστη κατάσταση, λόγω ανά­
γκης. Τιμή ευκαιρίας 30.000 
δρχ. Τηλ. 224.223, 7 π.μ. — 3 
μ.μ. εργάσιμες μόνο.

(Π775) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ο) διαμέρισμα 74 
τ.μ. προσόψεως. β) Διαμέρισμα 
55 τ.μ. γωνιακό με μεγάλα μπαλ 
κόνισ πρώτου ορόφου στην πε­
ριοχή Πόρου σε χαμηλή τιμή. 
Πληροφορίες ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ Α- 
<ΓΗΣ, τηλ. 243566.

(Π773) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μπουτίκ, 
•με εξασφαλισμένη πελατεία. 
Πληροφορίες τηλ. 252803.

(Π796) 1—<6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Μια μοτοσυ- 
κλέτά HONDA C.M. 200 (τσό- 
περ) δρχ. 150.000. β) ΥΑΜΑίΧΑ 
XT 250 CC ENDOYRO δρσχ. 
195.000. Τηλ. 226569 γραφείο, 
224656 οικία.

(Π779) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α­
ρίστη κατάσταση απ' ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς -Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ.

(Ε8Ο8) 1—15
244298.

(Π620) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ISUZU - CHEVRO­
LET 4X4, 1.600 C.C., αγροτι­
κό, σε αρίστη κατάσταση μοντ. 
'82, με 42.0G0 χλμ., με πολλά 
εξτρα, ραδιομαγνητοφωνο SA­
NYO, κοτσαδορο, προφυλακτή­
ρες, σκληρή οροφή κυράτσας, 
καινούργια λάστιχα κ.ά, Δραχ. 
1.200.000. Πληροφορίες τηλέφ.
731360.

(Π825) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 33 τ.μ. 
με υπόγειο 34 τ.μ., στην οδό 
Ιδομενέως αρ. 29, (περιοχή κι­
νηματογράφου «Αστάρια»).

Πληροφορίες επί της 25ης Αυ- 
γούστου 19, έναντι Ιονικής Τρα- 
πέζης, κ. Εμμ. Μπινιχάκη.

(ιΠ®23) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε κεντρι­
κή θέση της Άρβης και σε συμ- 
φέρουσα τιμή. Τηλ. 253041.

(Π8Ι22) 1—ι1!0
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ Βάιγκεν 
με εμπορική άδεια, σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες 2—5 
μ.μ., τηλ. 289368, κ. Μάκη.

(Π821) Τ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW R 25 130.000.
Γίνονται ευκολίες. Πληροφορίες 
τηλ. 244060, κ. Παναγιώτη.

(Π831) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο από καρυ­
διά, περιστρεφόμενο (κάθισμα 
και δύο δερμάτινες πολυθρό­
νες γραφείου. Δυνατή και μεμο­
νωμένη διάθεσή τους. Πληρο­
φορίες τηλ, 225310.

(Π836) 1—10
ΜΟΛΟΣΣΟΙ από γονείς εξωτε­
ρικού με PETIGVEE, αρλεκίνοι 
μπλε - μαύροι τριών μηνών ΠΩ- 
ΛΟΥΝΤΑΙ. Τηλ. 0841 - 22867.

(ΠΒ30) Τ—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ελαιόφυτα α­
πό 13 στρέμματα και 7, αντί­
στοιχα, στην περιοχή Αγ. Ει­
ρήνης (Σπήλιά),. Πληροφορίες 
τηλ. 751824, από 9—5 μ.μ. ή 
283257 μετά τις 5 μ.μ.

(Π829) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 47 τ.μ. 
α' όροφος, οδός Ραδαμάνθους 
5 (έναντι Αγ. Μηνά). Πληροφο­
ρίες τηλ. 751824, από 9—5 μ.μ. 
ή 283257 μετά τις 5 μ.μ.

(Π828) II—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή έσω - εξω­
λέμβια MERCRUISiER, με πο­
δάρι και σύστημα ανυψώσεως 
υδραυλικό, 140 HP, μεγάλη ευ­
καιρία. Πληροφορίες, ώρες κα­
ταστημάτων, Κατεχάκη 15 — 
STUDIO L και λοιπές ώρες τηλ. 
227.783.

(,Π834) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το κτήμα «ΦΑΝΟΥ- 
ΡΑΚΗ» 8—<10 στρέμ., 20 χλμ. 
.απ' το Ηράκλειο, πάνω στην 
κεντρική οδό Ηρακλείου -Βιάν- 
νου και μέσα στις ΜΕΛΕΣΕΣ. 
με δύο αγροικίες, φως, τηλέφω­
νο, νερό (αερομότορ Σικάγου), 
με 1.500 κλήματα ροζακί και 
πολλές ποικιλίες δένδρων. Τηλ.
252825 και

<Π832) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
— κτίριο*

2285116 — 2235269.

πλατεία. Ελευθερίας 
πρώην Ηλεκτρα ■—

γραφείο, σ' όροφος. ίΒπίσης Ε­
νοικιάζονται γραφεία και κατα- 
ιστήματα, παραδοτέα Ιούνιος. 
Πληροφορίες 0897 - 22460.

(Π833) 1,-7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ποτιστικό αμπέλι 
2.000 κουρμούλες και 2 ελαιό- 
φυτα κοντά στο Ηράκλειοι Οι­
κόπεδο έναντι DATSUN με 4. 
000 δρχ. το τ.μ., οικόπεδο στο 
Τσιρίτ ΜεΤντάνι με 5.000 δρχ. 
το τ.μ. και 2 σκελετοί στου 
Κόκκινη το Χάνι. Τηλ. 250510, 
μετά τις 2 μ.μ.

(ΠΒ35) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Άη 
Γιάννη 305 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 285779.

1—7 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυ+οκίνητο Φοξ- 
βάγεν (κατσαρίδα) φτιαγμένο, 
σε ανάλογη τιμή. Πληροφορίες 
κ. Γιάννης (ταπετσέρης), τηλ. 
250.157.

(Π&03) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SOYSOYKI 250 κυ­
βικά, μάρκας GT σε τιμή ευκαι­
ρίας, σε καλή κατάσταση. Πλη­
ροφορίες στην οδό Δώδεκα νή­
σου αριθμός 6, Νέα Αλικαρνασ-
σάς.

(Π806) 1r-3

■ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
302 τ.μ. και εσωτερικό 250 τ.μ. 
Φως, νερό τηλέφωνο σε θαυμά­
σια τοποθεσία, έναντι του 
«Κρέτα Μπητς» (περιοχή Γαζι­
ού.). Ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
222.540.

(Π8Ο1) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW μοντ. 86, α- 
ταξινόμητο (1780 CC), προδια­
γραφές Γερμανίας. Ειδική παραγ 
γελίά, πολλά έξτρα. Τηλ. 282565 
— 280237.

(Π799) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γούνινα καλύματα 
καθισμάτων Δ. Γερμανίας, α- 
χ ρησ ιμοποί ητα, υπερπολυτελε ί - 
ας, χρώματος φυστικί (ελαφρύ 
πράσινο), μπρος - πίσω, αντί 
25.600 δρχ. και ηλεκτρικό κα­
λοριφέρ λαδιού, αυτόματο, 2. 
000 W καινούργιο, αντί 10.000

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: SUBARU 600 
μοντ. 80-81 σε πολύ καλή κα­
τάσταση 400.000 μετρητοίς. Ε­
πίσης ZASTAYA YOGO σε αρί­
στη κατάσταση εξτρά βάψιμο, 
ζάντες, 650.000 μετρητοίς. Πλη­
ροφορίες Χάνδακας 11.

(Π818) .1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα στις 
περιοχές Μασταμπά — θέρισ- 
σος — Μουσείο — Πατέλλες — 
Καμνια. Τιμές πολύ συμφέρου- 
σες. Τηλ. 283150 — 242539.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ XONDA xL σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 226425.

(Π764) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία στοκέν 
τρο της Ιεράπετρας, δίπλα στο 
REX. Πληροφορίες τηλέφωνο 
081)234613, από 7.30 — 9.30
μ.μ.

(Π771) 1—5

δρχ. Τηλ.

(Π798) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Κορνάρου

244090, από 9—13

1—2 
ρετιρέ στην πλατεία 
και Γιαννιτσών, 35

τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 283187.
(Π802) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 80 μ2 
Τζιρίτ Με ϊ ντάνι. Τηλ. 9560205
— 236588. 

(Π369) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω συνταξιοδοτή- 
σεως εξοπλισμός παντοπωλείου 
σε αρίστη κατάσταση: 1) Ένα 
ψυγείο 2 μ. με βιτρίνο και κα­
τάψυξη με μοτέρ «Κοπελαμέντ» 
ημίκλειστο αμερικάνικο. 2) Έ­
νας ζυγός 18 κιλών ιταλικός Α- 
ΛΕΤΑ και ντέξιον σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 244066

(Π742) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
«Γαζανός Κάμπος» (παραπλεύ- 
ρως ξενοδοχείου «ΝΤΟΛΦΙ 
ίΜΠΗΤΣ»), 1.660 τ.μ. με κατά­
στημα. και δύο διαμερίσματα. 
Πληροφορίες τηλ. 242315. Δε­
χόμαστε μόνο σοβαρές προτά­
σεις.

(Π819) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
σκάφος πλαστικό τρικάρινο» με 
τρέιλερ και εθωλέμβια MiERCU- 
<RY 18 HP, τέντα και όλα τα 
απαραίτητα αξεσουάρ μεταχει­
ρισμένα μόνο 3 ώρες. Τηλέφ. 
221515.

(Π817) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ,. μ. 
στο Αρκαλοχώρι, δίπλα στο 
ΙΚέντρο Υγείας. Τηλ. 238051.

(Π816) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY σε αρίστη κα-
τάσταση ιμε εμπορική άδεια,
μοντ. '83, κυκλοφόρησε το '84.
Τηλ. 224149.

(Π815) 1^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με είδη 
δώρων - ψιλικά - παιγνίδια, σε 
τιμή ευκαιρίας. Ευρίσκεται εις 
Λεωφ. Ιωνίας 86. Πληροφορίες 
τηλ. 238775.

(Π820) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Οικόπεδα εξ αδια 
νεμήτου εκτός σχεδίου στην Α­
γία Μαρίνα (ΤσαλικάκιΓ 200 μ. 
από το κέντρο του οικισμού 
και 4 χιλ. από Ηράκλειο.

ηλ. 250716 — 287797.
(Π 248) 1—25

(Π734) Ί—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικοδομήσιμα 
οικόπεδα στο Οροπέδιο Λσσι- 
Οίου (Τζερμιάδω) κατάλληλα 
για σπίτι - εξοχικό. Τηλέφωνο
0831)24653.

(Π774) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις - κραφτ με μη­
χανή 25 HP, παρμπρίζ, χειρι­
στήριο, τιμόνι, μίζα, τρέ'Γλερ, 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 281.698.

(Π778) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο κατάλληλο για καφενείο — 
παντοπωλείο. Πληροφορίες τηλ. 
223826.

(Π782) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES PIACC1O 
μεταχειρισμένες. Τηλ. 224.919.

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ Μαραθήτη, 
1500 μέτρα έξω από την Φορ­
τέτσα πωλείται οικόπεδο λόγω 
ανάγκης σε λογική τιμή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 237.907 ή 232458 

(Π788) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εξ αδιαιρέ­
του επί της Λεωφ. Κνωσού, εκ- 
τάσεως 1.800 μ2.

Πληροφορίες: 01)3630856, 
ώρες 7.30—9.30 μ.μ., πλην Τε­
τάρτης και Σαββάτου.

(Π763) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCI ABARTH σε πολύ κα­
λή κατάσταση, ατρακάριοτο, 
πρώτο χέρι, μοντέλο '80. Έχει 
ζαντολάστιχα - αμορτισέρ ΚΟ- 
Ν1^ Πληροφορίες τηλ. 0897) 
22106, από 7—3 και 5.30—10 
μ.μ. ή 221440.

(Π761) 1

(Π 732) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι και Γούρ- 
νες οικοδομήσΐιμα και μη, όσα 
μέτρα θέλετε. Τιμές προσιτές, 
ευκολίες γίνονταίι. Πληροφορίες 
τηλ. 761015.

(Π765) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα σ' ορό­
φου 95 μ2 στην περιοχή πάρ­
κου θεοτοκοπούλου. Τιμή ευ­
καιρίας 5.300.000 δρχ. Τηλέφ. 
284557 από 8—1 π.μ. και 
286018 από 1—5 μ.μ.

(Π366)
ΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΜΕΣ1ΤΑΓΟΡΑ

1—15 
ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΤΗΛ. 286403

ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ
θέλετε να πουλήστε το οικό­

πεδο1, το διαμέρισμα ή την μο 
νοκατοικία σας;

Αναλαμβάνωμεν την πώλη- 
σήν των υπεύθυνα σε μικρό χρο 
νικά διάίστημα.

Μεσιταγορά συμφέρουσες α- 
γοραπωλησΐες. Τηλ. 286403.

(Π 304) 1—25
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ! ΜΕγάλη ευκαιρία. 
Κλούβα FORD TRANZIT 1975, 
65.000 χιλιόμετρα, άδεια αγρο­
τική ή εμπορική, εσωτερικά σαν 
τροχόσπιτο. Τηλ. 242555.

(Π'776) 1—4

ΚΤΗΜΑΤΟ1ΜΕΣ1ΤΙΚ0 
ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
Σταλίδα τηλ. 
31527.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
0897-61275 και

οικόπεδα στην
περιοχή Ιταλίδας Μάλια Χερσό
νήσο Γούβες. 

(Π172) 1—20

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΠΡΟΤΥΠΟΥ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ 

ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΒΡΕΦΩΝ «Η ΜΗΤΕΡΑ» 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Προκειμένου να πραγματοποιηθούν οι εγγραφές των Παι 
διών για την σχολική περίοδο 1986—1987 στον Πρότυπο 
Βρεφονηπιακό Σταθμό του Κέντρου Βρεφών «Η ΜΗΤΕΡΑ» 
Ηρακλείου, Άγιος Ιωάννης, καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να 
υποβάλουν αιτήσεις. Δεχόμαστε Παιδιά εργαζομένων Μητέ 
ρων ηλικίας 18 μηνών μέχρι 5,5 χρόνων.

Απαραίτητα δικάιολογητικά:
1)· Αίτηση εγγραφής.
2) Ληξιαρχική πράξη γέννησης του Παιδιού.
3) Βεβαίωση Γιατρού.
4) TEST MANTOUX
5) Βεβαίωση αποδοχών Μα'ϊ'ου με καθαρές και ακαθάριστες 

αποδοχές, ή .υπεύθυνη δήλωση του Ν. 105 για μηνιαία 
εισοδήματα (ελεύθερα επαγγέλματα).

6) Εκκαθαριστικό σημείωμα Εφορίας για το έτος 1985.
7) Απόκομμα απόδειξης Δ.Ε.Η. ή Δ.Ε.Υ.Α.Η.

Προτεραιότητα θα έχουν τα Παιδιά που κατοικούν στην 
περιοχή του Σταθμού.

Αιτήσεις γίνονται δεκτές από 20 Μα'ϊ'ου μέχρι 10 Ιουνίου 
1986.

Πληροφορίες από την Διευθύντρια του Σταθμού κ. Μαρ. 
Μανιού, τηλέφωνο 232.471, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ηράκλειο 13-5-86
Από την Διεύθυνση.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο κτήμα 
35 στρεμμάτων με πρόσοψη επί 
θαλάσσης 300 μέτρων στο Καλό 
Χωριό Αγ. Νικολάου (πλησίον ξε 
νοδοχείου «ΙΣΤΡΟΝ». Ευκαιρία. 
Πληροφ. τηλ. 01)6472593 ή 01) 
8086772.

(Π368) 1—13
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΝΙΚΗΤΑΡΑ
ΕΒΑΝΣ 34 - 1ος όροφος 

— Τηλ. 286563 —
ΠΩ ΛΟ Υ Ν Τ A I:

— Οικόπεδα εντός σχεδίου 370 
τ.μ., 230 τ.μ. επί Εθνικής Αντι­
στάσεως. Τιμές λογικές και επί 
Λ. Κνωσού περίπου 250 τ.μ.
— Οικόπεδο 306 τυμ. στο Μά- 
σταμπά.
— Οικόπεδα εκτός σχεδίου 700 
τ.μ. και 1.000 τ.μ. ανεξάρτητα 
κομμάτια περιοχή Καλοψούζψ
■— Οικόπεδα εκτός σχεδίου στον 
Α'Γ - Γιάννη το Χωστό όσα μέ­
τρα θέλετε 6από 200 τ.μ. και 
άνω).
— Οικόπεδο 1.300 τ.μ. πλησίον 
ιΝ|έα ΚΑΤΕΕ οικοδομήσιμο σε 
τιμή ευκαιρας.
— Οικόοεδο 4.700 τ.μ. κοντά 
στο Τσιρίκ ΜεΊ'ντάνι Τιμή 10. 
000.000 δρχ.
— Οικόπεδο 480 τ.μ. με σκελε­
τό οικοδομής 120 τ.μ. κοντά 
,στου Στιβακτάκη τιμή μετρη- 
τοίίς 6.000.000 δρχ.
— Διαμερίσματα: 75 τ.μ. στο 
Μασταμπά 65.000 δρχ. το τ.μ., 
59 τ.μ. προς 57.1000 δρχ. το τ. 
μ., 54 τ.μ. προς 65.000 δρχ. το
τ.μ.
— Διαμερίσματα των 70 
στη Λ. Ικάρου σε πολύ 
τιμή.
— Διαμερίσματα των 90

τ.μ. 
καλή

στο Μασταμπά υπό κατασκευή 
σε τιμές προσιτές.
— Παραθαλάσσια Αγ. Πελαγίά 
— Γούβες — Σείισι, μικρά και 
μεγάλα κοιμμάτιϋ σε καλές τιμές. 

Πληροφορίες τηλ. 286563.
(Π·793) 1—10

EXPRESS
ΠΟΥΛΜΑΝ

ΛΟΝΔΙΝΟ
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ
ΙΤΑΛΙΑ
ΜΟΝΑΧΟ

9 000
8 000
7 000

ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ /
ΝΤΙΣΕΛΝΤΟΡΦ >10000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ (
ΚΟΛΩΝΙΑ \
ΑΝΟΒΕΡΟ

CONSOLAS
ΑΘΗΝΑ: ΤΗΛ. 3210907
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΤΗΛ. 288847

ΛΟΝΔΙΝΟ: TEL. 01-8332026

ΛΕΩΝ
ΚΑΙ ΤΩΡΑ Η ΠΙΟ ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΠΛΗΞΗ !!!

nine
Με εξαμελή Ορχήστρα.

ΜΟΝΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 17 ΜΑ ΓΟΥ 1986

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ 'ο-

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331 

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ
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ΜΝΗΜΟΕΥΝ Ο
Την Κυριακή 18 Μα ί ου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Ανολήψεως του Σωτήρος Ηρακλείου η ενορία Αναλήψεως τε 
λεί ετήσιό μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αει 
μνήστου

ΜΙΧΑΗΛ I. ΧΑΤΖΑΚΗ
ευσεβούς μεγάλου δωρητού του ιερού Ναού Αναλήψεως, 
και πορακαλούμε τους συγγενείς και φίλους και τους ενορί 
τες του Ναού, να παραστούν και να συμπροσευχηθούν.

Το Εκκλησ. Συμβούλιον Αναλήψεως.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για εμπο­
ρική κατάστημα. Πληροφορίες 

τηλ. 289675.

ΜΝΗΜΟΕΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μα ί ου και ώρα 6,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Παρασκευής Κατωφυγίου 40θήμερο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πάτέρά, αδελφού, παππού και θείου

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι- 
νιοες για ντηλερ σε εισαγομενα 
ελβετικά καλλυντικά Αλόης. 
Πληροφορίες τηλ. 241.431.

(Ζ369) 1—4
ΖΗίΟΎ^ΙΑΙ πωλητές γνώστες 
της αγαράς Κρήτης σε είδη ρου 
χισμου για την προώθηση ει- 
οων ριοτεχνιας ρουχισμού.

Πληροφορίες τηλ. 241.431.
(Ζ370) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
στην περιοχή Κόκκινη Χάνι με 
γνώσεις Αγγλικής και δίπλωμα 
οόηγησεως. Πληροφορίες τηλ. 
761014, από 1—5 μ.μ.

1—1 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή 13—15 ετών 
να γνωρίζει Αγγλικά για τουρι­
στικό κατάστημα. Πληροφορί­
ες τηλ. 226170.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να φροντί­
ζει μωρό 4 μηνών από τις 8.30 
το πρωί έως 15.30 το μεσημέρι. 
Συστάσεις απαραίτητες. Τηλέφ.

(Ζ376) 1—10

(Ζ373) 1—2

283396.
(Ζ361) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουριστι­
κό χρυσοχοείο. Πληροφορίες 
τηλ. 241711, οδός 25ης Αυγού- 
στου 28.

(Ζ374) 1—€
ΒΑΦΕΑΣ αυτοκινήτων ζητά ερ- 
γασιό. Τηλ. 242594.

(Ζ379) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρα για την τα­
βέρνα «Ανατολή». Πληροφορί­
ες ταβέρνα «Ανατολή», Κοτσα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα- 
φετέρια «AQUARIUS», θεοτο- 
κοπούλου 21, έναντι ξενοδοχεί­
ου «Κάστρο». Πληροφορίες εν-

(Ζ380) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να ομιλεί 
Γερμανικά για εστιατόριο στην 
Αγία' Πελαγία. Τηλ. 221531, από

τός από 7.30 μ.μ. — 2 
μερομίσθιο 3.000 δρχ.

(Ζ377)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο που 
ρίζει και να αγαπά τα

μ.μ. Η-

1^2 
να γνω- 
ζώα για

12—40 μ.μ. 
(Ζ381) 1—7

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΜ. ΘΕΟΔΩΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗ
και παρακάλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία θεοδωρογιαννάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Γεωργία θεοδωρογιαννάκη, Κατί 
να και Κανάκης Μανωλάκης, Εμμαν. και Τερψιθέα Θεόδωρό 
γιαννάκή, Ελευθερία και Θεόδωρος Ανδρουλάκης, Αντώνιος 
και Αθηνά θεοδωρογιαννάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Κοίμησης της Παναγίας ΑΤτάνια, στις 8,30 

π.μ. την Κυριακή 18 Μα'ί'ου θα κάνομε το μνημόσυνο του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και 
θείου

να εργασθεί στο Κέντρο Ιππα­
σίας Καρτερού. Πληροφορίες 
τηλ. 282005, 7—8.30 π.μ. και 
7—4 0 μ.μ.

(Ζ3Ζ8) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αισθητικός από την 
εταιρία NATURE BEAUTY καλ­
λυντικών Αλόης. Πληροφορίες 
τηλ. 241.431.

(Ζ371) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να- προσέ­
χει δύο μικρά παιδιά και την 
φροντίδα του σπιτιού στο προ­
άστιο Πόρος. Συστάσεις απα­
ραίτητες. Τηλ. 283471.

Ζ. 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια που να μι­
λά Αγγλικά ή Γερμανικά για το

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι, θα προτιμη­
θούν αυτοί που γνωρίζουν και 
σχέδιο. Τηλ. 224505, Βλάσης 
Καστανάκης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για να φροντίζει παιδί ηλικίας 
2,5 χρονών, ώρες 8—2 Δευτέ­
ρα - Τρίτη - Τετάρτη και 2—8 
μ.μ. Τρίτη και Παρασκευή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 235985.

(Ζ344) 1—3
ΝΙΟΠΑΝΤΡΟ ζευγάρι ΖΗΤΑ να 
ενοικιάσει διαμέρισμα 2όρι ή 
3άρι εντός του Ηρακλείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280444.

(Ζ330) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής - λογίστρια 
παρά ΑΈ. Βιβλία Δ' κατηγορίας: 
Τηλ. 283472.

(Ζ347) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:

□πό Βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυμά­
των πεπειραμένες γαζώτριες και 
μικρές ανειδίκευτες μέχρι 17 ε­
τών. Πληροφορίες τηλ. 242939, 
251802.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί που να έ­
χουν δουλέψει και πωλητές σε 
εταιρεία διανομών.
znicilAI, επίσης, υπάλληλος 
άνδρας ή γυναίκα για πρωινή 
ή απσγβυματινη οπασχΟΛηση, 
με πείρα στα λογιστικά. Μπο­
ρεί να είναι και συνταξιούχος. 
Τηλέφωνο 224526.

(Ζ325) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω­
νο κατά το πλειστον για την πε­
ριοχή θερίσου. Πληροφορίες 
τηλ. 231636.

(Ζ339) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα η οποία 
να γνωρίζει καλή γραφομηχανή 
με τυχόν προ ϋ πηρεσία για το 
Συμβολαιογραφικό Γραφείο Ιω­
άννη Βαρβεράκη, τηλ. 220075,
ώρες γραφείων. 

(Ζ262)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για 
κουζίνα SNACK - 
Πληροφορίες τηλ. 
πό 4 μ.μ. — 9 μ.μ.

1—10 
εργασία σε 
καφετέριας. 

241.322, α-

(Ζ382) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡ

Κερδίστε πάνω από 100.000 
δρχ. το μήνα προωθώντας πα­
γκοσμίου φήμης κοσμήματα. 
Ακόμα διαθέτουμε ποικιλία ε­
σωρούχων, μαγιώ κ.λ.π. ΠΛΕ­
ΚΤΑ και μια επαναστατική οι­
κιακή συσκευή που κάνει όλες 
τις δουλειές του σπιτιού. Επί­
σης πολλά άλλα είδη μεγάλης 
ζήτησης, που αποφέρουν πολλά 
ικέρδη. Τηλ. 242864, 9-1—5.30-
8 μ>.μ. 

(Ζ368) Τ—10

κατάστημα «SOLEIL», 
νο 221506.

(Ζ372)

τηλέφω-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος νέος, εμ-
φιανίσιμος, με εμπειρία, που να 
μιλά τουλάχιστον μια ξένη 
γλώσσα, για ναι δουλέψει σε 
τουριστική επιχείρηση στην 
Κνωσό. Πληροφορίες τηλέφωνο
237569.

(Ζ375) 1^2

ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
X. Λυδάκη ζητούνται:

α) Λογίστρια με εμπειρία σε 
δημόσια έργα και γνώσεις γρα­
φομηχανής.

β) Υπάλληλος γραφείου με 
γνώσεις γραφομηχανής.

γ) Χειριστής μηχανημάτων 
JCB — POCLAIN.

Εργασία μόνιμη, μισθός ανά­
λογα προσόντων.

Πληροφορες τηλ. 225586.
(Ζ362) 1—6

1—6 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια με πείρα. 
Πληροφορίες τηλ. 286872 (πρω­
ινές ώρες).

(Ζ322) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νο αγορασθεί τηλέ- 
φωνον δια μαγαζί. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281526, (πρωί 8—1).

(Ζ284) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γιανα ερ- 
γασθεί σε αρτοποιείο. Πληρο­
φορίες τηλ. 221.028, από 5—8 
μ.μ.

(Ζ366) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να φρο­
ντίζει μωρό στην περιοχή Μα- 
σταμπά. Πληροφορίες: 250038 
από 9π.μ.έως 2 μ.μ. και 281501 
από 6 μ.μ. έως 9 μ.μ.

(Ζ302) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες πεπει­
ραμένες για απασχόληση στο 
Ηράκλειο. Πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 0891 - 23230, κ. Κανια- 
δόκη, ώρες λειτουργίας κατα­
στημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος νέος άνευ 
στρατιωτικών υποχρεώσεων μέ­
χρι 24 ετών, γνώστης των ον- 
ταλλοκτικών αυτοκινήτων και 
με τεχνικές γνώσεις. Τηλέφωνο 
250.708.

(Ζ356) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια «ΕΛΛΗ», 
οδός Σμύρνης 4. Πληροφορίες 
μετά τις 5 μ.'μ., τηλ. 250820.

(Ζ360) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εργολάβο σο­
βατζήδες τεχνίτες και εργάτες 
σοβάδων. Πληροφορίες τηλέφ. 
232133 (μετά τις 4 το απόγευ­
μα).

(Ζ349) 1—3
ΚΥΡΙΑ με προ'υ πηρεσία ΖΗΤΑ 
εργασία σε ξενοδοχείο. Πληρο­
φορίες τηλ. 231971, από 5—8 
κ. Μαρία.

(Ζ346) 1—3
ΝΕΟΣ 21 ετών μιλώντας την 
Γερμανική σπταίστως ΖΗΤΑ α- 
νάλογαν εργασία. Πληροφορίες 
τηλ. 231971, από 10—12 π.μ., 
κ. Μανόλη.

(Ζ345) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός γ<α

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με δίπλω­
μα οοηγήσεως και νυ γνωρίζει 
την Αγγλική για τουρότικο 
γραφείο. Τηλ. 226695.

(Ζ358) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός,, για 
απογευματινή απασχόληση 5— 
10 μ.μ. Πληροφορίες 8^-10 π.μ. 
τηλ. 242153.

(Ζ354) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑ1 υπάλληλος με δίπλω­
μα άδηγήσεως αυτοκινήτου και 
να γνωρίζει την Αγγλική για 
τουριστικό γραφείο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226.695.

(Ζ357) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι απο 16 
—18 ετών για κατάστημα αξε- 
σουάρ αυτοκινήτων και επιγρα­
φές. Πληροφορίες τηλέφωνο 
224975.

(Ζ303) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ- 
θησηχρυσαφικών κοσμημάτων. 
Αμοιβή ικανοποιητική. Πληρο­
φορίες κ. Μιχάλη, Τηλ. 224975, 
ώρες καταστημάτων..

(Ζ3Ο4) 1—10

(Ζ365) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για τη φροντίδα μωρού 5 μη­
νών. Εργασία 5)θήμερη. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Τηλέφω­
νο 238195, μετά τις 5 μ.μ. κα­
θημερινά.

(Ζ364) 1—6

(Ζ338) 1—6
ΣΑΡΑΝΤΑΠΕΝΤΑΧΡΟΝΟΣ σερ­
βιτόρος, λεπτός, υψηλός, εμφα­
νίσιμος, σμιλών ξένες γλώσσες, 
με καλό χαρακτήρα, ζητά σύ­
ζυγο. Δεκτή κάι από τό εξωτε­
ρικό. Ν—Τ.θ 19 70014 Λ. Χερ­
σονήσου.

(Ζ343) 1—δ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σιδηροκατα- 
σκευαστής για μόνιμη απασχό­
ληση. Πληροφορίες τηλ. 233268 
από 8—9 π.μ.

(Ζ353) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλες να ερ- 
γασθούν ως BARWOMAN (μπαρ 
γόύμαν) για την καφετερία. - πι­
τσαρία PUB «KRI - ΚΡίΙ», Εθν. 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 228.354
220.757.

(Ζ337) 1—-20

καθημερινή απασχόληση.
286044 — 280486.

(Ζ348)
6.000 ΔΡΑΧΜΕΣ και 
ρησίως αξιοποιώντας

Τηλ.

άνω 
τις

ημε- 
γνω-

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Εταιρία Αθηνών 
ζητά για το υποκατάστημά της 
στο Ηράκλειο εξωτερικούς πω- 
λητές και πωλήτριες. Άριστες 
συνθήκες δουλειάς, αμοιβών και 
προοπτικών. Πληροφορίες τηλ. 
241391, ώρες καταστημάτων.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Ν. ΞΥΔΙΑΝΑΚΗ
με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Προ- 
σκαλού,με τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να πα­
ραστούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Αντωνία Ξυδιανάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αικατ. Γκούφα, Χρήστος και Ελέ­
νη Δρόσου. Τά αδέλφιά, τα εγγόνια, τα ανήψια.
Οι λοιποί δυγγενείς.

ΝΕΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ
Το τηλέφωνο του 

Δικηγόρου
Αντ. Μπιτζαράκης 

από 235096 
έγινε 242081

(Δ770) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι , μπάρ- 
μαν, MIKE S' PUB, Χερσόνη­
σος. Πληροφορίες εντός.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Υφάντριες 
διά ξύλινα και μηχανικά 
Αργαλειό. Τηλ. 281836, 
286068, 250997, 251267.

(Ζ363) 1—5

(Ζ331) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός 
υδραυλικού για μόνιμη απασχό­
ληση. Τηλ. 236630, βραδυνές 
ώρες.

(Ζ321) 1—10

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μα'ί'ου και ώρα 8,30 π.υ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Πατελλών ετήσιο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβα­
ρού Κέντρου Διασκεδάσε- 
ως — Μάγειρας ή βοηθός 
Μάγειρα — γυναίκα για 
την κουζίνα — δύο Σερβι 
τόροι — σοβαρός πιανί­
στας. Πληρόφ. τηλ. 233- 
731, ώρες 4—8 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ στελέχη υπεύθυνα 
με πείρα (σύστημα ντήλερ) από 
μεγάλη εταιρεία καλλυντικών, 
γιά όλη την Κρήτη. Όροι συν­
εργασίας ικανοποιητικοί. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242176.

(Ζ341) 1—6
ΠΑΡΑ του καταστήματος ΤΩ- 
Ν1Α ΒΑΣΙΛΑΚΗ ζητούνται κε­
ντήστρες για κοφτό κέντημα.
Τηλ. 223992.

(Ζ34Ό) 1—5

(Ζ367) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για να βοηθά στην φροντίδα η­
λικιωμένου ασθενούς στο Ζαρό. 
■Παρέχεται τροφή, ύπνος και ι­
κανοποιητικός μισθός. Τηλέφ. 
0894 - 31307, κ. Αγγελική.

(Ζ351) 1—3

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 το 

πρωί Την Κυριακή 18 Μα'ί’ου θα κάνομε μνημόσυνο της 
αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

τι ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε τήν Κυριακή 18 Μα'ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Κάτω Αρχανών, 40θήμέρο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
θυγατέρας και αδελφής

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ Γ. ΒΕΡΓΗ 
(πρώην Πλάτωνος)

με τη συμπλήρωση 40 ημερών από τόυ θανάτου της. Προ 
σκαλούμε τους συγγενείς και όσους την θυμούνται να πα­
ραστούν για να τιμήσουν τη μνήμη της.
Τα παιδιά: Αίγλη και Έντυ (Πλάτωνος) Κουζέρας.
Οι αδελφοί: Μιχ. Βεργης, Ανδρέας και Ερασμία Βέργη, Μα 
ρίκα Νικηφοράκη, Στέλιος και Αναστασία Ιωάννου.
Οι εγγονοί, οι ανεψιοί.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Γαλάνη.

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΤΣΟΥΝΑΚΗ
Ιερέως

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Πρεσβυτέρα Καδιανή Κατσουνάκη.
Τα παιδιά: Αννα Καλεμικεράκη, Χρήστος, Γεώργιος, Ηλίας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μα'ί'ου και ώρα 9.00 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Νεαπόλεως 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου,
πατέρα, γιού και

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μα'ί’ου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κών)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση τής ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα 
και παππού

αδελφού

και παρακαλσύμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης Καραγιάννης, Παναγιώτης και Φωτεινή 
Βαλσαμάκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον ΤΝ. 

Παναγίας στο χωριό Ανώπολη Πεδιάδας ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού, α­
δελφού και θείου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Χαρίδημος και Κωστούλα Μαλτεζάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Δήμητρα Μαλτεζάκη, Μαρίνα και 
Στρατής Παπαδάκης, Νίκος και Μαρία Μαλτεζάκη, Κώστας 
Μαλτεζάκης, Ειρήνη Μαλτεζάκη.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΧΟΥΡΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και και φίλους όπως πα- 
ραυρεθούν.
Η σύζυγος: Ερμιόνη Ν. Χουρδάκη.
Τα παιδιά: Μανόλης και Σοφία.
Οι γονείς: Μανόλης και Ελισσάβετ Χουρδάκη, Κωστής και 
Ευτυχία Χαλκιαδάκη.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Μαίρη Χουρδάκη, Μαίρη και Δη- 
μήτρης Καλομοίρης, Μιχάλης και θεοδώρα Χουρδάκη, Κί- 
μων και Ερμιόνη Χουρδάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μα’ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου (Νεκροταφείο) Ρουσοχώρια Πεδιά 
δος, 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ I. ΚΟΥΜΟΥΛΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατ. Κουμουλά.
Τα παιδιά: Δήμητρα και Αργύριος Πετρής, Ευαγγελία και 
Αναστάσιος Κουρμπίνης, Ουρανία και Κων)νος Βλαστός, 
Φώτιος και Ευαγγελία Κουμουλά.
Η αδελφή: Χρυσάνθη Χαραλάμπους.
Οι εγγονοί, σι ανεψιοί.

ΚΡΥΣΤΑΛΛΗΣ Γ. ΣΤΡΑΤΑΡΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιός Στραταριδάκης.
Τά παιδιά: Ιωάννης - Βαγγέλης.
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μα’ί’ου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας (Νεκροταφείο) Αποστόλων Πεδιάδας 
40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του α- 
γαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΔΑΒΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Δαβάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Αικατερ. Κοσμαδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μα'ί’ου κάι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της.αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και γιαγιάς

ΟΥΡΑΝΙΑΣ ΚΛΑΔΑ
και παρακαλόύμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Απόστολος Κλαδάς.
Τσ παιδιά: Μαρίνος και Μαρία Κλαδά, Καλλιόπη και Νίκος 
Καργιωτάκης, Γεωργία και Ιωάννης Κούκος.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Μπαρκάτσα Νικ., 
όπισθεν Νεκροταφείου.

ρίμιες και τον ελεύθερο χρόνο· 
σας προσφέροντας κάτι που τα 
κάνει όλα στο σπίτι. Μόνο σο­
βαρές και δυναμικές κυρίες. Πλη­
ροφορίες 10—Τ2, τηλ. 243825 
— 224610.

(Ζ359) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ζητού­
νται από τα Φροντιστήρια Ξέ­
νων Γλωσσών ΓΑΛΗΝΑΚΗ. Τηλ. 
252640 — 285582.

(Ζ352) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (βοηθός 
λογιστού) για Τουριστικό Γρα­
φείο με γνώσεις Αγγλικής γλώσ­
σας. Τηλ. 225932 — 221991, 
ώρες 11—43 και 16—19.

(Ζ296) 1—6

(Ζ323) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δραστήρια , γλωσσο­
μαθής με πείρα στο TRAVEL 
και με όρεξη για δουλειά για 
τουριστικό γραφείο. Μόνο προ­
σωπικά. «LION TOURS», πλατ. 
Δαιδάλου 11.

(Ζ299) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Ένας σερβιτόρος 
και μία κοπέλλα για το BAR 
όπως εργασθούν στην καφετέ-· 
ρια - PUB «ELYSEE». Μισθός 
ικανοποιητικός. Πα περισσότε­
ρες πληροφορίες στο κατάστη- 
ιμο και από ώρα 6 μ.μ.—12 μ.μ., 
ιπαραπλεύρως Ο.Τ.Ε., Καπετάν 
Χαραλάμπη 1;.

(Ζ298) 1—10

ΑΠΟ το κατάστημα πωλή 
σεως Δίσκων ΠΑΝΙΒΑΡ, 
πλατ. Νικηφόρου Φωκά 1, 
ζητούνται νέοι να γνωρί­
ζουν την Αγγλική. Πληρο 
φορίες τηλ. 289324 ή εν­
τός τού καταστήματος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτες για βιο­
τεχνία ετοίμων γυναικείων εν­
δυμάτων και για μπουτίκ. Τηλ.
224527.

(Ζ283) 1—6

(Ζ313) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Μια κοπέλλα που να 
γνωρίζει αγγλικά, να έργα 
σθεί σαν σερβιτόρα.
2) Μια κοπέλλα σαν βοη­
θός τραπεζαρίας και
3) Ένας σερβιτόρος με 
γνώσεις αγγλικής για εστι­
ατόριο στον Λιμ. Χερσο­
νήσου (παραλιακό, δίπλα 
από CRETA MARIS).. Μι­
σθός άνω των 100.000. 
Πληροφ. τηλ. 285680, μό 
νο 7—8,30 το πρωί και 
μετά τις 7 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάγει­
ρας και σ-ρβιτόρος γιά 'τουρι­
στική ελ.χείρηση επ' ονόματι 
MEET INC POINT στην περιοχή 
Λίνο-: :.::· ιτα, 300 μ. μετά το 
AGAP, ι PACH. Πληροφορίες 
προσωπ ,.

(Ζ328,. 
ΕΛΑΤΕ ι 
που εσεΐ, ’ 
μας. ΔιαΟί 
γνωστοιις · 
κερδίστ: 
κόλα, γ μ

■' ιυλέψετε τις ώρες 
λ tj στην εταιρία 
ε στους φίλους και 
ις -α είδη μας και 
ιατο απλά κάι εύ- 

: ι όλους όσους γνω-
ρίζετε । : το εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής,
.τις-ρόμπες, τα μαγιώ.
θαλάσσης, 
φωνείστε

νυχτικά κλ:
τα αετ 

Τηλε-

(Ζ280) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα από 
φοιτος Λυκείου δραστήρι 
ος με μεταφορικό μέσο να 
αναλάβει σε πανελλαδική 
κλίμακα την διακίνηση υ­
φαντών και νήματος με πο 
σοστά με μεγάλες προοπτι 
κές εξέλιξης. Πληροφορίες 
στο τηλ. 0834)31380 ή 
στον Γεωργικό Βιοτεχνι­
κό Συνεταιρισμό Ανωγεί- 
ων, στα Ανώγεια.

που βρίσκετο 
τηλ. 284383.

(Ζ312)

μας στο Πρατήριο
στο Ηράκλειο

1—30
ΓΡΑΦΕΙΟ ενοικιάσεως αυτοκι­
νήτων ζητεί για το Ρέθυμνο 
και το Ηράκλειο υπάλληλο. 
Προ'υ ποθέσεις: Ηλικία άνω των 
23 ετών. Γν'σεις Γερμανικής και 
Αγγλικής γλώσσας. Πτυχίο μιας 
ξένης γλώσσας. Δίπλωμα αυτο­
κινήτου εκδοθέν το λιγότερο 
πριν ένα έτος.

Πληροφορίες τηλ. 220680 —

(Ζ310) 1—6
621424.

(Ζ315) 1—5

Η ΑΡΤΟΠΟΙΊ Α — 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 
ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε.
ΖΗΤΑΕΙ να προσλάβει: 
α) Ζαχαροπλάστη.
β) Αρτεργάτη.

(Ζ306) 1—5

ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ με 12ετή πεί­
ρα σε βιβλία Δ’ Κατηγορί 
ας ζητεί ανάλογη εργασία. 
Πληροφ. τηλ. 223371.

(Ζ334) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΔΥΟ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ

— Εάν είστε 24—-40 ετών 
— Απόφοιτος Λυκείου 
— Έχετε απολυτήριο 
στρατού (οί άνδρες) 
— Εργατικός
— Και πιστεύεται στον 
εαυτό σας, τηλεφωνήστε 
μας στο τηλ. 228107, Τρί 
τη — Σάββατο.

(Ζ329) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος συνεργάτης 
για τη δημιουργία τουριστικού 
γραφείου.

Τηλ. 285038ξ 5—8 μ.μ.
(Ζ27Ο) Τ—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες για οικο­
δομικές εργασίες, πλακάδες πορ­
σελάνης και πλακάδες πεζοδρο­
μίων και σοβατζήδες κτίστες.

Τηλ. 230134 — 281773.
(Ζ319) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργά­
τες - εργάτριες ατό την SUN - 
GAL, ΣΑΚΑΛΗΣ, στην Βιομη­
χανική Περιοχή, Καλλιθέα. Τηλ.
228521.

(Ζ298) 1—7
ΓΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ καφετέριας ή 
ταβέρνας 5 χιλ. από το κέντρο 
του Ηρακλείου ζητώ συνεταίρο 
για την αποπεράτωση και λει­
τουργία της.. Πληροφορίες τηλ. 
288548 Ηρακλείου ή 0ί)3617588

(Ζ355) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός στο σουβλα- 
τζίδικοστην πλατεία Κορνάρου 
«Ερωτόκριτος». Πληροφορίες 
εντός.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το πρότυπο Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός 

«Ε1ΡΗΝΟΥΛΑ» κάνει προεγγραφές από τις 19 έ­
ως 30 του Μάη για τη νέα σχολική χρονιά 1986 - 
'87.

Οι ενδιαφερόμενοι γονείς μπορούν να ζητούν 
πληροφορίες στα τηλέφωνα 236352 8—2 π.μ. 
και 230438 6—8 μ.μ.

Οι εγγραφές θα γίνουν από 1—15 του Ιού- 
νη 1986.

ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ»
Απέναντι από το «ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ»

(100 μ. από τον κεντρικό δρόμο)

ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΜΜΟΥΔΑΡΑ

ΕΚΛΕΚΤΗ ΚΟΥΖΙΝΑ

Περιποίηση — ΚαθαρΙόίητά.

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε



«ΠΆΤΡΙΕ»

0 ΟΦΗ 0ό προΕΐοιμασΟεϊ οτήν ΟλλονΟίο
ΣΤΗΝ πόλη Σιρατ της Ολ! 

λανδίας θα προετοιμασθεί εφέ- 
φέτος ο ΟΦΗ από τον κ. Γκέ 
ραρντ και τους συνεργάτες του.

20 Ιουλίου οι ποδοσφαιριστές 
του .ΟΦΗ θα είναι ελεύθεροι.

Στο Ηράκλειο θα συγκεντρω 
θούν στις 21 Ιουλίου, ημέρα

ΟΠΩΣ δήλοχτε στη 
τεχνικό^ ηγέτης του 
ώτικού συγκροτήματος 
πονήσεις των παικτών 
χισθούν στο Ηράκλειο

στήλη ο 
Ηρακλει 
οι προ- 
θα συνε 

μέχρι 31
Μα ίου. Στο διάστημα αυτό ο 
ΟΦΗ θα δώσει και τρία ή τέσ 
σέρα φιλικά ματς, με πρώτο 
στις 21 Μαίου στην Ελευσίνα, 
με τον τοπικό Πανελευσινιακό, 
σταπλαισια της υποχρέωσης του 
ΟΦΗ για την μεταγραφή του 
Νίκου Γκουλή.

ΑΠΟ 1ης Ιουνίου μέχρι και

• ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ χθες 
η συζήτηση της ένστα­
σης που είχε υποβάλει 
ο Ολυμπιακός στον Α­
θλητικό Δικαστή, για 
κακή συμμετοχή του 
Ίση στον ΟΦΗ, στον 
μεταξύ των δύο ομά­
δων αγώνα (3—3).

θα ξεκινήσουν την προετοίμασϊ 
α τους σ χώρο που θα επιλέξει 
ο κ. Γκέραρντ σε συνεργασία 
με την Διοίκηση και τους συνε 
ργάτες του.

ΑΦΟΥ προετοιμασθούν τρεις 
περίπου εβδομάδες στο Ηράκ­
λειο οι ποδοσφαιριστές του Ο 
ΦΗ θα πάνε στην πόλη Σιράτ 
της Ολλανδίας, όπου και θα γί 
νει η βασική προετοιμασία, διά 
ρκειας δυο εβδομάδων.

Δευτέρα και 
σε ορισμένες

αφο4 υποβληθούν 
ιατρικές εξετάσεις

!ίΠ [ΣΤΡΕΦΟΝΤΑΣ από 
την Ολλανδία ο ΟΦΗ θα δώσει 
αρκετά φιλικά ματς (Κυριακές 
και Τετάρτες), μέσα και έξω α 
πό το γήπεδό του μέχρι ν αρχί 
σει το πρωτάθλημα.

Ανακοίνωση της ΠΑΕ-ΟΦΗ
® ΑΠΟ την ΠΑΕ — ΟΦΗ 
εκδόθηκε η παρακάτω ανα 
κοινωση:

Η ΠΑΕ ΟΦΗ και όλος ο κό 
σμος της Κρήτης, παρακολου 
θεί ιμε αηδία τον τελευταίο ανέ 
ντιμο πόλεμο, ορισμένων εφη­
μερίδων των Αθηνών, που υπο 
κεινούμενες από σκοτεινές δυ 
νάμεις έχουν λησμονήσει τον 
πραγματικό τους ρόλο και προ 
σπαθούν να λασπολογήσουν σε 
■βάρος ενός ιστορικού σώμα 
τείου που δεν έχει να επιδείξει 
στην μακρόχρονη ιστορία του 
παρά μόνο εντιμότητα και λεβ? 
ντιά. Προσπαθούν δε με σκαν 
δαλώδη τροπο να αποκρύψουν 
την αλήθεια και να προδιαθέ

σουν όλο τον κόσποοτι ο
είναι ένοχος όχι κύριοι Ο

ΟΦΗ
ΟΦΗ

και ο ΙΣΗΣ είναι αθώος και το 
γνωρίζετε πολύ καλά.

Γι αυτό την Τρίτη που θα 
βγει η απόφαση από την ΕΠΑΕ 
που προσπαθείτε εκ των προτέ 
ρων να επηρεάσετε με ύπουλο 
τροπο, θα λογοδοτήσετε ενώπι 
ο της Δικαιοσύνης.

Με την ευκαιρία αυτή πληρο 
φορούμε όλο τον φίλαθλο κόσ 
,μο, ότι ο ΟΦΗ, δεν είχε, δεν 
έχει και δεν θα αποκτήσει ποτέ 
προστάτες, δεν θα επιτρέψομε 
δε σε κανένα, να αφαιρέσει την 
την ιστορία του. Την σημε 
ρινή μας θέση την κερδίσαμε 
ύστερα από αγώνες 62 ετών.

καθαρά έντιμα, αγωνιζόμενοι 
μέσα στους στίβους χύνοντας ι 
δρωτα και αίμα. Δεν είμαστε δε 
δίατεθημένοι αυτά που κερδί 
σαμε με τους αγώνες και τις θυ 
σίες να Τα χάσομε σε μια νύ 
χτα στα χαρτιά, για να εξυπη 
ρετηθούν ορισμένοι^ που δεν 
κατάφεραν να διακριθούν στους 
αγωνιστικούς χώρους.

Τελειώνοντας πληροφορούμε 
τους φιλάθλους ότι η Δ)σις της 
ΠΑΕ ο ΟΦΗ, συνοδευομενη α 
πό τον νομικό της σύμβουλο 
κατέφυγε στον Εισαγγελέα Η­
ρακλείου και με υπόδειξή του 
θα υποβληθούν μηνύσεις εντός 
της ερχόμενης εβδομάδας.

ΕΚ ΤΗΣ ΠΑΕ — ΟΦΗ.

Αϋριο Έργοΐέλης - Πανναυπλιακός
ΣΤΟ γήπεδο του ο Εργοτέ 

λης θα αναμετρηθεί με τον Πα 
νάυπλιακό, αύριο το (απόγευμα, 
στα πλαίσια του πρωταθλήματος 
Γ Εθνικής Κατηγορίας.

ΠΟΛΛΟΥΣ απόντες θα έχει 
αύριο και πάλι από την δύναμη 
του ο Εργοτέλης, λόγω τραύμα 
τισμώγ και αποχών ποδοσφαιρι 
στών του. Ο μόνος που επανέρ 
χεται είναι ο Πασάς, του οποί 
συ η ποινή έληξε.

ΣΤΗΝ διάθεση του προπο

νητή του Εργοτέλη κ. Καραμα 
νλή βρίσκονται οι εξής ποδοσ­
φαιριστές:

Αλεξάκης, Κρανιωτάκης, 
Φραγκιαδάκης, Μυλωνάκης 
Κεφάκης Γιαλαμάς Καραίσ 
κος ΣυντιχάκηςΜαλαμάδά- 
κης, Πασσάς, Μερταράκης, 
Κολαρετάκης, Αναγνωστά- 
τος, Τουτουντζόγλου, Πε 
τράκης.

ΤΟ ματς Εργοτέλη — Παναυ 
πλιακού θ αρχίσει στις 5μ.μ.

θα το· διευθύνει δε ο κ. Τσίρο 
γιάννης του Σύνδέσμου Διαιτη 
τών Αθηνών.

ΣΤΟΝ α γύρο το μεταξύ των 
δυο αμάδων ματς είχε λήξει ι 
σόπαλο (1—-1).

ΝΑ πούμε ακόμη ότι ο Ερ 
γοτέλης είναι 9ος στο βαθμολο 
γικό .πίνακα με .33 βαθμούς και 
37—25 τέρματα, ενώ ο Πανναυ 
πλιακός στην 7η θέση με 34 
βαθμούς και 42—42 τέρματα.

0 ΗρόΟοτος έκτός μέ τόν Εθνικό'Αστέρα
ΚΑΘΟΡιΙιΣΠΚΗΣ, σημασίας 

είναι για τον Ηρόδοτο ο αγώ 
νας που δίνει αύριο εκτός έδρας 
με τον Εθνικό Αστέρα. Και εί 
ναι καθοριστικής σημασίας για 
τΐ με μια νίκη η ομαδα της A 
λικαρνασσού θα βρεθεί πολύ κο 
ντά στην άνοδο.

ΑΥΤΟ έχει γίνει κατανοητό 
από τους ποδοσφαιριστές του Η 
ροδότου, )οι οποίοι είναι βέβαι 
ο ότι θα δώσουν αύριο τον κα 
λυτερο εαυτό τους για να χαρι 
σουν στην ομάδα τους την γϊ 
κη. και να συνδέσουν το όνομά 
τους με μια μεγάλη επιτυχία.

ΑΠΟ την δύναμη του Ηροδό 
του θα απουσιάσει αύριο ο Μα 
νιος, ο οποίος έχει θλάση, παρά 
το γεγονός ότι συμπεριληφθηκε 
στην αποστολή.

ΧΟΕΣ έγινε η. τελευταία προ 
πόνηση της εβδομάδας, υπό την 
επίβλεψη του κ. Λουκανίδη, 
ο οποίος και κατάρτισε την 16ά 
δα από τους εξής ποδοσφαιρι 
στές:

Κακόλης, Γιαμαλάκης Πρω 
τογεράκης,. Αποστολάκης, । 
Νιόπλιας, Πατεμτζής, Αο- 
λάνης, Φουστανάκης, Κοι- 
λιάρας, Λάμπρου, Μιχιαλά 
κης, Κεφαλουκος, Βοργιάς

Τσιράκος, Αγαπητός, Μα- 
ρινάκης, Μανιός.

ΣΤΟΝ αγώνα Εθνικού Αστέ 
ρα — Ηροδοτου, ο οποίος περί 
λαμιβάνεται και στο ΠΡΟ—ΠΟ 
θα σφυρίξει ο κ. Πατζαραλης 
του Συνδέσμου Διαιτητών Πρέ 
βεζας.

ΣΤΟΝ 'βαθμολογικό πίνακα 
ο Ηρόδοτος είναι 3ος με 40 βαθ 
μούς και 33—25 τέρματα, ενώ 
ο Εθνικός Αστέρας είναι 10ος 
με 311 βαθμούς και 27—37 τέρ 
ματα.

ΣΤΟΝ α' γύρο ο Ηρόδοτος 
είχε κερδίσει τον Εθνικό Αστέ 
ρα με 1—0 στην Αλικαρνασσό.

Ντέρμπυ ΠΟΑ-ΑΟΑΝ αϋριο ατά Ατσαλένιο
ΚΡΗΤΙΚΟ ντέρμπυ αύριο το 

απόγευμα στο Ατσαλένιο, για 
το πρωτάθλημά Εθνικής Ερασι 
τεχνικής κατηγορίας. Αντίπα­
λοι ο γηπεδουχος ΠΟΑ και ο 
ΑΟΑΝ.

ΠΑΝΟΠΛΗ είναι η ομάδα 
του Ατσαλένιου, αφού στην δυ 
νομή της επανέρχονται ο Σινά

έχει αύριο στην διάθεσή· του 
τους έξης ποδοσφαιριστές:

Φωτάκης, Παντελάκης, Πα 
παδάκης I και II Πελεκάς 
Μηλιαράς I και ΐί, Βάβου 
λας, Ματθαίου, Σίνάνης, 
Κοκόσης, Μιχελουδάκης, 
Λυριτζής, Μαστρογιαννά 
κης, Χριστοφορίδης, Μα

νης που αποθεραπεύτηκε 
Λυριτζής, του οποίου η 
έληξε.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ο

και ο 
ποινή

προπο
νητής του ΠΟΑ κ. Τζανής θα

σέλης.
ΤΟ ματς 

ρχίσει στις 
νει δε ο κ.

ΠΟΑ—ΑΟΑΝ1 θ α 
5 μ,μ βα το διευθυ

. . Νασιόπουλος του
Συνδέσμου Διαιτητών Αθηνών.

Αποτέλεσμα α' γύρου 0—1.
ΝΑ υπενθυμίσομε ότι ο ΠΟ 

Α βρίσκεται στην 8η^θέση του 
βαθμολογικού πίνακα μεί 31 βα 
θμούς και 32—·35 τέρματα, ε 
νω ο ΑΟΑΝ είναι στην 5η θέ 
ση με 35 βαθμούς και 46—41 
τέρματα.

ΚΥΠΕΛΛΟ
ΜΕ ΤΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙ

ΤΟΝ Ολυμπιακό Λουτρακιού 
θα αντιμετωπίσει ο ΠΟΑ στο 
Ατσαλένιο, στην επόμενη φάση 
του Κυπέλλου Ερασιτεχνών.

Οΐ συναντήσεις τής Γ Κατηγορίας
® ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθ

•λημα Γ' Κατηγορίας θα δι
εξαχθούν σήμερα, αύριο
και την Τετάρτη οι παρα­
κάτω (συναντήσεις: 
Σάββατο

Φόδελε — Σταυράκια, γήπε 
δο ΑΕΚ, ώρα 5.30α.μ. διαιτη 
τής ο κ. Μ Χρυσός και επόπτες 
οι κ.κ. Γ Χρυσός και Βλαχά 
κης.

Χουδέτσι — Ροδιά, γήπεδο 
Αγίων Παρασκιών, 5.30μ.μ. δι 
αιτητής ο κ. Στιβακτάκης και 
επόπτες οι κ.κ. Καπελάκης και 
Μαρουδής.

Ρόκα—Πυργού, γήπεδο Αρ- 
χανών, 5.30μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Παγωμενάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Μπαλτατζίδης και Χανιωτάκης

Ραυκος — Αστραπή, γήπεδο 
Αγίου Μύροτνος, 5.30μ.μ., διαι 
τητής ο κ. Ματαλλιωτάκης, ε 
πόπτες οι ίκ.κ. Χυντιράκης και 
Σηφάκης.

Κυριακή
Αμπελουζος — Αυγερινός,

γήπεδο 
αιτητής 
οι κ.κ. 
τζίδης.

Μοιρών, ώρα ΙΟπ.μ., δι 
ο κ. Μαράκης, επόπτες 
Εηφάκης και Μπαλτα

ο κ. Κασωτάκης, επόπτες οι κ 
κ. Κρητικάκης και Τσαίνης.

Πανασσός — Ρουβας, γήπεδο 
Αυγενικής, 5.30μ.,μ. διαιτητής 
ο κ. Βιτωρος, επόπτες οι κ.κ. 
Χυντιράκης και Μαράκης.

Αρκαδία — Ηρακλής, ,γήπε­
δο Αρκαλοχωριου, 5.30μ.,μ., δι 
αιτητές ο κ. Νταναλάκης, επόπ 
Γες οι κ.κ. Βασιλειάδης και Σε 
ραφειμίδης.

Απόλλων — Αστερουσια, γή 
πεδο Λιγορτύνου, 5.30μ.μ. διαι 
τητής £ ,κ. Ιωαννίδης, επόπτες 
οι κ.κ. Σηφάκης, και Παγωμε- 
φάκης.

Πύργος — Μεσοχωριό, γήπε 
δο Μεσοχωριού, 5.30μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Βλαχάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Στιβακτάκης και Καλαι 
τζάκης.
Πδτουχας — Σχοινιας γήπεδο 

Βιάννου, 5.30μ.μ., διαιτητής ο 
κ, Ραπτάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Παπαδοβασιλάκης και Σκυπηρός

Τετάρτη
Δαφνές — Ραύκος, γήπεδο 

Βενεράτου, 5.30μ..μ. διαιτητής 
ο κ. Μαρουδής, επόπτες οι κ,κ

Καλογιαννάκης και Μπαλτατ- 
ζίδης.

Φόδελε — Κόροιβος, γήπεδο 
ΑΕΚ, 5.30 μ.μ., διαιτητής ο κ.

Κόροιβος — Δαφνές, γήπεδο 
Αγίων Παρασκιών, 5730 μ.μ. δι
αιτητής ο κ. Κουλεντάκης, 
πτες οι κ.κ (Χανιωτάκης 
Χουρσανίακης. ,

Γόρτυς — Δόξα, γήπεδο

επο
και

Τυ ■
ιμπακιου, /ώρα 5.30μ.μ., διαιτη 
τής ο κ. Γ Χρυσός, επόπτες οι 
κ.κ. Κοκκινίδης και Μ. Ακου 
μιανάκης.

Αστέρας — Ξωπατέρας, γήπε 
δο Μοιρών 5.30μ.ιμ. διαιτητής

Μέ την συνεργασία EOT καί Γραμματείας Νέας Γενιάς 

ΚΟΙΜΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΓΙΑ 
ΧΑΜΗΙΙΟΜΙΣβΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ

Δικαιούχοι καί
θέσεις για 400.000 χαμηλόμι­

σθους εργαζόμενους, προβλέπει 
για εφέτος το πρόγραμμα Κοινω 
νικού Τουρισμού που αρχίζει α­
πό τώρα και θα συνεχιστεί ως 
το τέλος Μαρτίου 1987.

Δικαιούχοι στο πρόγραμμα 
του Κοιν. Τουρισμού είναι:
• Οι εργαζόμενοι σε κρατικούς 

φορείς ή τον ιδιωτικό τομέα εφ' 
όσον το ανώτατο όριο των κα­
θαρών φορολογητέων εισόδημά 
των είναι το ποσό των 910.000 
δρχ. προσαυξανόμενο κατά 84. 
000 δρχ. για κάθε προστατεύομε 
νο μέλος.

• Για έγγαμους εργαζόμενους 
όταν το ανώτατο όριο των κα 
θαρών φορολογητέων εισόδημά 
των είναι: α) όταν εργάζεται ο 
ένας από τους δύο σύζυγους 1. 
120.000 δρχ. προσαυξανόμενο 
■κατά 84.000 δρχ. για κάθε προ 
στατευόμενο μέλος και β) όταν 
εργάζονται και οι δύο σύζυγοι 
ή ο ένας είναι εργαζόμενος και ο 
άλλος ελεύθερος επαγγελματίας: 
1.540.000 προσαυξανόμενο κατά 
84.000 δρχ. για κάθε προστατευ 
όμενο μέλος.

• Οι συνταξιούχοι που δεν δι 
καιούνται των παροχών της Ερ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΕΝ.

Καλούνται τα ^ιέλη του ΓΣ 
«Ο ΕΡΓ0ΤΕΛΗΣ» σε τακτική ε 
τησία Γεν. Συνέλευση την 2)6) 
1986 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
5.J.0 μ.μ. στα γραφεία του συλ 
λόγου (Γηπεδον Εργοτέλους) 
ιμε θέματα^

1. Απολογισμός απερχομένης 
Διοικήσεως

2. Οικονομικός Απολογισμός
3. Αρχαιρεσίες προς ανάδει­

ξη νέας Διοικήσεως
Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές 

μέχρι Παρασκευή 30) 5) 86. 
εις περίπτωση μη απαρτίας η 
Συνέλευση θα επαναληφθή την 
Τετάρτη 4)6)1986 στον αυτό το 
no και την αυτή ώρα.

Εκ το υ ΔΣ
Ο Γεν. Γραμματέας
ΚΩΝ ΣΥΓΓΕΝΊΔΗΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ , 
■ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΧΩΝ 
ΟΙΝΩΝ — ΠΟΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«ΤΑ ΚΝΩΣΣΙΑ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εφορευτική επιτροπή που 

εκλέχτηκε από την ΓΣ του Συλ 
λόγου Πρατηριούχων Οίνων — 
Ποτών την 23.4.86 καλεί ϊεκ 
νέου σε Γεν. Συνέλευση τα μέ 
λη του ^Συλλόγου κατά την ο 
ποιαν θα διεξαχθούν και Αρχαι 
ρεσίες την 28—5—86 ημέρα Τε 
τάρτη και ώρα 20.30

Αιτήσεις υποψηφιοτήτων γί­
νονται δεκτές μέχρι 25—5—86 
στο κατάστημα του κ. Σταθάκη 
οδός 1866 αρ. .12 (Κεντρική Α 
γορά).

Για την Εφορευτική Επιτροπή
ΣΤΑΟΑΚΗΣ ΚΩΝ)Ν0Σ

1—2

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

• ΔΥΟ φιλικές ποδοσφαιρικές 
συναντήσεις προγραμμάτισε η 
Επιτροπή που ορίσθηκε με από 
φάση του κ. Νομάρχη, οι εισ­
πράξεις των οποίων θα διατε­
θούν για τα παιδιά της Αφρι­
κής. Συγκεκριμένα την Δευτέρα 
19 Μαίου θα παίξουν ο Εργο­
τέλης με τον ΟΦΗ και την Τε­
τάρτη 21 Μαίου στην Χερσό­
νησο ο τοπικός Ολυμπιακός με 
τον Ηροδοτο. Και οι δύο συνα­
ντήσεις θ’ αρχίσουν στις 5.30 
μ.μ.
• ΜΕ φροντίδα του ΝΕΦΑ κ. 
Γωνιωτάκη ανακατασκευάζον­
ται ο στίβος ,το σκάμα και η 
βαλβίδα ρίψεων, στο γήπεδο 
του Ηροδότου για να μπορέσουν 
να διαγωνισθούν εκεί από 17 
— 28 Ιουνίου οι υποψήφιοι για 
την Γυμναστική Ακαδημία. Η 
δαπάνη των έργων που θα γί­
νουν υπολογίζεται σε 300.000 
δραχμές.
® ΤΕΛΙΚΑ τρεις μόνο μαθη-

Μαρακης, επόπτες οι κ.κ. Κα 1 Μέσης από το Ηρόικλειο θα
βροχωριανός και Καζαντζιάν. ί 

Σταυράκια — Ρόκα, γήπεδο 
Αγιου Μύρωνα, 5.30’μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Ασλάνης και επόπτες 
οι κ.κ, Παπανδρέου και Χυντι- ■ 
ράκης.

Ροδιά — Αστραπή, γήπεδο ■ 
Τυλίσσου, ώρα 5.30μ.μ. διαιτη ! 
τής ο κ. Βιδάκης, επόπτες οι κ 
κ. Μαστόρίδης και Κουναλά- 
κης.

ΤΟ ματς Πύργου — Χουδε 
τσίου αναβλήθηκε.

ΠΟΙΝΕΣ
ΑΠΟ μια αγωνιστική τιμω­

ρήθηκαν οι ποδοσφαιριστές Γι.

πάρουν μέρος στους Πανελλή­
νιους Μαθητικούς Κολυμβητι- 
κούς Αγώνες, jrou 8α γίνουν 
στην Πάτρα. Πρόκειται για 
τους Χανιωτακη, Θεοδοσίου και 
-υστράκη, που αναχώρησαν 
προχθές το βράδυ αεροπορικώς. 
Τους συνοδεύει η γυμνάστρια 
κ. Αθ. Βαϊνά.
® ΑΓΩΝΕΣ στίβου μεταξύ μα­
θητών των Δημοτικών Σχολείων 
του Ηρακλείου θα διεξαχθούν 
την Δευτέρα στο γήπεδο Ηρο­
δοτου. Αυτοί που θα πρωτεύ- 
σουν θα πάρουν μέρος στους 
Πανελλήνιους Μαθητικούς, που

γουρτάκης και Τζατζαράκης θ“ γίνουν στην Αθήνα.
(Ρόκαί, Σαρρής ΥΦόδε/j;) και ■ ® ΣΤΙΣ 26 Μαίου στον Ηρό- 
Κουγιουμτζάκης (Δαφνών). ! δοτο και στις 2 Ιουνίου στον 

ΤΟ ματς Χουδετσίου — Ρό ; Εργοτέλη θα γίνουν γενικές σύ­
κα, που είχε διακοπεί, κατακυ- νελεύσεις των μελών τους για 
ρώθηκε (2—θ) υπέρ του πρώ- ! ■Π1ν ανάδειξη νέων Διοικητικώνράθηκε (2—0) υπέρ του πρώ-1
του, ενώ από την Ρόκα αφαιρέ 
θηκαν βαθμοί.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Η Κ. ΠΑΓΩΝΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

και ο ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΓΩΝΑΚΗΣ 

Πολ. Μηχανικός - Μηχανολόγος Ηλεκτρολόγος 

πληροφορούν τους φίλους και πελάτες των ότι

το τηλέφωνο 234732 άλλαξε 

και έγινε: 241192.

Συμβουλίων. Σχετικές προσ­
κλήσεις δημοσιεύονται σε άλ­
λη στήλη.
© Ο ΤΕΛΙΚΟΣ του Κυπέλλου 
Μάχης Κρήτης θα διεξαχθεί αύ­
ριο στις 5 το απόγευμα στο 
γήπεδο του Ρέθυμνου. Αντίπα­
λοι θα είναι ο ΕΓΟΗ και ο Ο. 
Φ. Ιεράπετρας.
© ΜΕ συμμετοχή οδηγών από 
όλητην Κρήτη θα διεξαχθεί αύ­
ριο στις 11 το πρωί, στο λιμά- 
νο Ηρακλείου (κάτω από το ξε­
νοδοχείο «Γαλήνη»), αγώνας 
δεξιοτεχνίας αυτοκινήτου. Τον 
αγώνα διοργανώνει ο Α.Ο. Κρή­
της.

άγρότες, Άγων. ’Εθνικής ’Αντίστασης
γατικής Εστίας εφόσον έχουν α- νό και ένα γεύμα, ανάλογα με το
νώτατο όριο καθαρών φορολογη 
τέων εισοδημάτων 910.000 δρχ. 
ή αν πρόκειται για οικογένεια 1. 
120.000 δρχ. εαν ο ένας από 
τους δύο συζύγους είναι συντα 
ξιούχος.

Δικαιούχοι των προγραμμά­
των και για εφέτος είναι επίσης 
οι ανάπηροι πολέμου και τα προ 
στατευόμενα μέλη, πολύτεκνοι, 
άνεργοι, αγρότες και αγρότισσες 
ανάπηροι, υπερήλικες, πολιτικοί
πρόσφυγες και αγωνιστές της 
θνικής Αντίστασης.

ΤΙ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ
ΣΤΟΥΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ 
ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Ε

Όπως ανακοινώθηκε ο Ελληνι 
κός Οργανισμός Τουρισμού θα 
επιδοτεί τον κάθε δικαιούχο με 
800 δρχ. την ημέρα. Προσφέρον 
ται επίσης ειδικές εκπτώσεις στην 
τιμή διανυκτερεύσεως, του βρα 
δυνού φαγητού αλλά και μειωμέ 
νο εισιτήριο στα μέσα μεταφο 
ράς. Οι δικαιούχοι θα πληρώ­
νουν από 500—700 δρχ. την η­
μέρα για διανυκτέρευση, πρωι-

ξενοδοχείο.
Ειδικά για εφέτος το πρόγραμ 

μα δοκιμάζει ένα νέο μοντέλο το 
οποίο θα στηριχθεί στη συνερ­
γασία των ΞΕΝΙΑ, των Κάμ- 
πινγκς και των παραδοσιακών 
οικισμών του Οργανισμού, των 
μονάδων Α.Ε. ΞΕΝΙΑ, των τεσ 
σάρων Γυναικείων Αγροτοτουρι- 
στικών Συνεταιρισμών και των 
δύο ξενοδοχείων της Σχολής 
Τουριστικών Επαγγελμάτων.

Στα πλαίσια του προγράμμα­
τος αυτού εντάσσεται και το 
πρόγραμμα του εσωτερικού του 
ρισμού το οποίο δίνει την ευ­
καιρία σε άτομα άνω των 60 
χρόνων και νέους κάτω των 25 
αλλά και στα μέλη των εκδρομι 
κών σωματείων να κάνουν διάκο 
πές σε ορισμένα χρονικά διαστή 
ματα με έκπτωση 20ο) ο στη δια 
νυκ-ηέρευση, στο πρωινό, το γεύ 
μα, ή το δείπνο.

( ΔΙΑΒΑΣΤΕ 4

Uta ■ ΝΕΑ
’ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΥ «

ΣΕΛΙΔΕΣ

(ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Οικογένεια Παναγιώτη 

Στρατάκη αισθάνεται βαθειά 
την ανάγκη να εκφράσει και 
δια του τυπου τις ευχαριστίες 
της προς όλους αυτούς που συμ 
μετείχαν στη κηδεία της Πολύ 
■αγαπημένης και αξέχαστης Μη 
τέρας και γιαγιάς μας Ευσεβεί 
ας χήρας Αριστείδη Στρατάκη. 
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε το εκ­
κλησιαστικό Συμβούλιο της Α­
γίας Τριάδος και τον προιστά 
μενο του Ναού Αρχιμανδρίτη κ 
Μεθόδιο Γερογιαννάκη καθώς 
και το ΔΣ του Συλλόγου κοινο 
τικών (Υπαλλήλων Ν. Ηρακλεϊ 
ου του Α βιβλίου.

Για το πρόγραμμα εσωτερικού 
τουρισμού καταρτίζονται ήδη 
συγκεκριμένα προγράμματα ενώ 
ο καταμερισμός των θέσεων στις 
κατά τόπους Νομαρχίες θα γίνει 
την ερχόμενη εβδομάδα.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

16-5-86
Ν. Υσρκης 134,640 140,193
Δ. Γερμανίας 60,908 63,420
Παρίσι 19,109 19,897
Λονδίνου 205,320 213,788
Ελβετία 73,216 76,235
Ολλανδίας 54,187 56,417
Ιταλίας 8,896 9,262
Δανίας 16,515 17,195
Αυστρίας 8,679 9,036
Σουηδίας 18,932 19,711
Νορβηγίας 17,893 18,629

ΔΗΜΟΣ ΜΟΙΡΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Δήμος Μοιρών ανακοινώνει ότι την 1η του μήνα 

Ιουνίου 1986, ημέρα Κυριακή και ώρα 9 π.μ., στον Ιερό 
Ναό Αγίου Γεωργίου Μοιρών, θα τελεσθεϊ το καθιερωμένο 
Μνημόσυνο των κατά την 1η Ιουνίου 1942 εκτελεσθέντων 
12 Εθνομαρτύρων από τα Στρατεύματα Κατοχής στις Μοί­
ρες.

Καλούνται να παραστούν όσοι τιμούν την μνήμη τους.
Μοίρες 13-5-1986

Ο Δήμαρχος Μοιρών 
Γιάννης Ρομπογιαννάκης

: ΤΑΒΕΡΝΑ ί
«Η ΚΑΛΑΜΩΤΗ»

ΠΑΛΑΙΟ ΛΙΝΤΟ — Τηλ.: 250836

Ανοίγουμε την Παρασκευή 16 ΜαΤου.

• Ποικιλία εκλεκτών μεζέδων.

• Ευχάριστο περιβάλλον,

• Καθαριότης - Περιποίηση.

Σας περιμένουμε

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Μ ΚΑΡΛΟΥΛΑΚΗΣ - Σ.ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε JOtF

ΜΑΡΟΠΟΡΓΗ 3 Τ.θ. 1156
Κ.Α. 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

CASIO Canon
ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ

Πληροφορούμε την αξιότιμη πελατεία μας 
ότι τα νέα μας τηλέφωνα είναι: 

289-222 — 241-765 — 241-953

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται ο! κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών άτι 
γιά νά έκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τοϋ ηλεκτρικού ρεύματος ύς έξης:

ΔΕΥΤΕΡΑ 19-5-86
1. Από 13.00 μέχρι 16.00 οδοί Μονής Οδηγητρίας — Αγίων 

Δέκα — Καγιαμπή — Αρχοντσπσυλών — Κοζάνης — Πλα 
τεία Αγίας Αικατερίνης και Λεωφ. Καλοκαιρινού από οδό 
Μουρέλου μέχρι και Αγίου Μηνά.

ΠΕΜΠΤΗ 22-5-86
1. Από 08.00 μέχρι 12.00 οδοί Δαμασκηνού — Δρυμιτινού 

— Αντιόχειας και Ικτίνου.
2. Από 08.30 μέχρι 11.00 περιοχή Κόκκινη Χάνι καθώς στα 

ξενοδοχεία Καμάρι — Αλκυών — θέμις.
3. Από 11.00 μέχρι 15.00 στη λεωφ. 62 Μαρτύρων από μαρ 

μαράδικο Σταρίδα μέχρι Ξηροκαμάρα μετά παρόδων.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23-5-86

1. Από 08.00 μέχρι 12.00 περιοχή Παπά Τίτου Μετόχι —Δε 
ξαμενή.

2. Από 12.00 μέχρι 15.00 στην οδό Αρχιεπισκόπου Ευγενί­
ου μετά παρόδων.
Άν οϊ έργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα· 

ναδοθεί πριν άπά τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφί- 
ρεται πιό πάνω.

Γι’ αύτό τό λόγο οϊ ηλεκτρικές έγκαταστάσεις καί τά δϊ· 
rrue τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ αγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου ακόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχε; σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήμστος.

<! Δ.8.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ. }

■■■■■■■■■■■■■■■■■ΗΒΗΗηΗΒΙΗΗΒΒΒΒΒβ
ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Ο νέος αριθμός τηλεφώνου
■ του ΠΡΑΤΗΡΙΟΥ ΣΙΓΑΡΕΤΤΩΝ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΣΤΡΑΤΑΚΗ
είναι: 241-751
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i
Ο Κώστας Σταματίου, 
γράφει για τον Καραγκιόζη της 
ανθρωπιάς μας
ΚΑΙ
τηλε-γράφει από τις Κάννες: 
Παρασκήνια - παραλειπόμενα 
του Φεστιβάλ Κινηματογράφου

Ο Βασίλης Καββαθάς
συνομιλεί με τον Έλληνα που 
προσβλήθηκε από ραδιενέργεια 
- πριν χρόνια...

Ο Φαράνδος Χοϊδάς
«υποδέχεται» τον πρόεδρο Άσ- 
σαντπου μας έρχεται:
«Ο σιδηρούς Πρόεδρος»

Η Διάνα Κανέλλη
αποκαλύπτει πόσα εκατομμύρια 
ξοδεύουν οι άνδρες στην Ελλά­
δα για καλλυντικά και... αρώ­
ματα!

Ο Αντώνης Ρενιέρης
«βρήκε» και παρουσιάζει: πώς 
θα είναι τα σπίτια της Καισαρια- 
νής μετά την ανάπλαση της 
ηρωικής συνοικίας

Ο Νίκος Καμπάνης
σας «ταξιδεύει» στην Ελλάδα 
και... στα πέριξ

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ $

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΣΤΑΦΙΔΑΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΠΟΙΩΝ
Μετά από την επίσκεψη κσι εξαγγελία του Γενικού Γραμ 

■ματέα του Υπουργείου Γεωργίας κ. Δρυ για την απόδοση 
του οικονομικού πλεονάσματος από τη σωστή διαχείριση S 
της Σταφίδας Σουλτανίνας εσοδείας 1985 από τούς αποθε 
ματοποιούς, συνήλθε σήμερα 16-5-1986 η Επιτροπή στα 
Γραφεία της Ένωσης Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου <; 
■και εκτιμώντας ότι:

1) Αν και το σύνολο της παραγωγής ύψους 89.000 τόν- 
νοι διατέθηκε από τους αποθεματοποιούς στους εξαγωγείς, 
υπάρχουν ωστόσο 2.000 τόννοι απλήρωτοι σταφίδας από 
τους εξαγωγείς η αξία των οποίων προβλέπεται να εξοφληθεί < [

με βάση τα συναφθέντα συμφωνητικά μέχρι 22-5-1986. <>

2) Επειδή ο όγκος εργασίας για τη διεκπεραίωση των δια <> 
δικασιών απόδοσης της διαφοράς των εντολών για όλους 
τους αποθεματοποιούς είναι μεγάλος η Επιτροπή αποφάσι 
σε η απόδοση των χρημάτων στους δικαιούχους παραγω- <’ 
γούς να αρχίσει μετά τις 26-5-1986 και ανάλογα με τον όγ- 
γο εργασίας κάθε αποθεματοποιού. Προβλέπεται δε η κατά 
κιλό καταβολή να είναι περίπου 10 δρχ.

Ηράκλειο 16-5-1986 <*

ΟΙ ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΠΟΙΟΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1) ΚΣΟΣ >

2) ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

3) ΕΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓ. ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΠΕΖΩΝ |

4) ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓ. ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΣΗΤΕΙΑΣ

5) ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓ. ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΜΕΣΑΡΑΣ

6) ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΑΣΗΜΙΟΥ

7) ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ f
8) ΟΙΝΟΠ. ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ <9) ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΚΡΟΥΣΣΩΝΑ ξ

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 9 ΗΜΕΡΩΝ 
Με το M)V «ATALANTE» (15.000 τόννων) 

Από 20)5)86 — 28)5)86 
Στην ΑΙΓΥΠΤΟ - ΙΣΡΑΗΛ - ΚΥΠΡΟ - ΡΟΔΟ 

ΤΟΥΡΚΙΑ - ΠΑΤΜΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ 
Αναχώρηση από Ηράκλειο 20)5)86 και ώρα 13.00' 

Τιμέζ κατ' άτομο μετά πλήρους διατροφής 
από 55 — 70.000, αναλόγως καμπίνας.
Προαιρετικές Εκδρομές Δρχ. 19.000 
Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 18-5-86 

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ 
Τηλ.: 282730 —284360
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